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  Willkommen im thicon-models Katalog T-03

thicon e.K. ist ein Unternehmen aus Essen das sich auf die Entwicklung 
und Herstellung von hochwertigen Modellbausätzen und Zubehör spezi-

alisiert hat.

Wir bieten umfangreiches Zubehör für Crawler im Maßstab 1:10 an und stellen 
selber LKW-Bausätze im Maßstab 1:14 und 1:16 her.

Die Konstruktion findet professionell bei uns im Hause statt, was uns ein Höchstmaß 
an Flexibilität für Neuentwicklungen und Innovationen ermöglicht.

Welcome to the thicon-models catalog T-03

thicon e.K. is a company from Essen/Germany that has specialized in the development 
and production of high-quality model kits and accessories.

We offer wide range of accessories for crawlers on a scale of 1:10 and produce Truck 
kits in 1:14 scale and 1:16.
The construction takes place professionally in our company, which provides us the hig-
hest level of flexibility for new developments and innovations.

Besuchen Sie uns auf den einschlägigen Modellbaumessen und lassen sich die 
aktuellen Neuheiten live erklären...

Visit us on the relevant model exhibitions and 
let the hot news live imagine ...

®

Die thicon-Kategorien / 
The thicon-categories

1:10 Crawler- Zubehör und 
Anbauteile
Seite 4

1:10 crawler accessories
page 4

1:14 LKW, Fahrgestelle, Zubehör und Anbauteile
Seite 20

1:14 trucks, chassis and accessories 
page 20

1:16 Antriebe, Fahrgestelle, Zubehör und 
Anbauteile
Seite 50

1:16 drives, chassis and accessories 
page 50

Baumaschinen-Zubehör 
Seite 54

Construction accessories 
page 54



4

¤UVP* / Price*: 
20000Bestell-Nr. / Order-No.: 
9,95

Scale Shackle powder coated red 
with flange made of metal

Hochwertige Schäkel mit Flanschplatte und Montagematerial 
aus Metall rot pulverbeschichtet. Flansch: 13x13mm

Schäkel Länge: 20mm, Breite: 12mm, Stärke: 3mm 
Schäkelbolzen: M3x10m Montageschrauben: M2x6mm

High-quality shackle with flange and mounting material 
made of metal powder coated red. Flange: 13x13mm

Shackle Length: 20mm, Width: 12mm, thickness: 3mm Shackle bolts: M3x10mm
Mounting screws: M2x6mm

Scale Schäkel mit Flansch aus Metall schwarz 
pulverlackiert

¤UVP* / Price*: 
20001Bestell-Nr. / Order-No.: 
9,95

Scale Shackle powder coated black with flange 
made of metal

Hochwertige Schäkel mit Flanschplatte und Montagematerial 
aus Metall schwarz pulverbeschichtet. 

Flansch: 13x13mm Schäkel Länge: 20mm, Breite: 12mm, Stärke: 3mm 
Schäkelbolzen: M3x10mm

High-quality shackle with flange and mounting material  made of metal powde 
coated black. Flange: 13x13mm Shackle Length: 20mm, Width: 12mm, 

thickness: 3mm Shackle bolts: M3x10mm

Haken mit Flansch Alu rot mit 
Montageschrauben 2 Stück

¤UVP* / Price*: 
20006Bestell-Nr. / Order-No.: 
9,95

Red Hook with flange made of aluminum with 
mounting screws

Haken mit Montageplatte und M2 Schrauben.
Maße:13x13mm, Haken: 4x8mm

Hook with mounting plate and M2 screws.
Dimensions:13x13mm, Hook: 4x8mm

Haken mit Flansch Alu schwarz mit 
Montageschrauben 2 Stück

¤UVP* / Price*: 
20007Bestell-Nr. / Order-No.: 
9,95

Black Hook with flange made of aluminum 
with mounting screws

Haken mit Montageplatte und M2 Schrauben.
Maße:13x13mm, Haken: 4x8mm

Hook with mounting plate and M2 screws.
Dimensions:13x13mm, Hook: 4x8mm

Scale Schäkel mit Flansch 
aus Metall rot pulverlackiert

* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT
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Haken lang aus Metall rot 
2 Stück

¤UVP* / Price*: 
20031Bestell-Nr. / Order-No.: 
9,95

Hook long metal red
2 pieces

Schlanker Metallhaken mit Montagefläche 11x4mm mit 
2mm Bohrungen und Montagematerial
Maße:
Höhe: 25mm, Breite: 4mm, Tiefe: 19mm

Slim metal hooks with mounting surface with 11x4mm
2 mm holes and mounting material
Dimensions:
Height: 25mm, Width: 4mm, depth: 19mm

Haken-Kralle mit Montageflansch aus Metall 
rot 2 Stück

¤UVP* / Price*: 
20032Bestell-Nr. / Order-No.: 
9,95

Hook claw with mounting metal red 
2 piece

Massive Hakenkralle aus Metall mit 2mm Bohrungen im Flansch und Montagema-
terial
Maße:
Höhe: 20mm, Breite: 16mm, Tiefe: 15mm, Lochabstand: 10x6mm

Massive hook Metal Claw with 2 mm holes in the flange and mounting material
Dimensions:
Height: 20mm, width: 16mm, depth: 15mm, hole spacing: 10x6mm

Zugöse mit Kupplung Metall rot 
Set

¤UVP* / Price*: 
20033Bestell-Nr. / Order-No.: 
9,95

Eye with clutch metal red 
Set

Massive Zugöse aus Metall und Kupplungsöse mit Feder mit 2mm Bohrungen im 
Flansch und Montagematerial
Maße:
Höhe: 13mm, Breite: 13mm, Tiefe: 13mm, Lochabstand: 9x9mm

Massive drawbar eye and metal coupling eye with spring with 2 mm holes in the 
flange and mounting material Dimensions: Height: 13mm, width: 13mm, depth: 
13mm, hole spacing: 9x9mm

Zugöse mit Kupplung Metall schwarz 
Set

¤UVP* / Price*: 
20038Bestell-Nr./Order-No.:
9,95

Eye with clutch metal black 
Set

Massive Zugöse aus Metall und Kupplungsöse mit Feder mit 2mm Bohrungen im 
Flansch und Montagematerial
Maße:
Höhe: 13mm, Breite: 13mm, Tiefe: 13mm, Lochabstand: 9x9mm

Massive drawbar eye and metal coupling eye with spring with 2 mm holes in the 
flange and mounting material Dimensions: Height: 13mm, width: 13mm, depth: 
13mm, hole spacing: 9x9mm

®



Haken aus Metall in rot mit 
Kette 96cm lang

¤UVP* / Price*: 
20002Bestell-Nr. / Order-No.: 
9,95

Metal hook in red with chain 96 cm long

Scale Haken aus Stahl rot pulverlackiert mit Stahlkette 
96cm lang. Maße:

Haken: 20x13x3,5mm
Kette: 960x4,5mm

Scale Hook steel red powder-coated 96 cm long with a steel chain.
Dimensions:

Hook: 20x13x3,5mm
Chain: 960x4,5mm

Haken rot Metall mit Kette schwarz 96cm lang

¤UVP* / Price*: 
20027Bestell-Nr. / Order-No.: 

11,95

Hook red with metal chain black 96 cm long

Massive Metallhaken aus Metall in rot pulverlackiert mit schwarzer Metallkette. 
Maximale Belastung ca. 2500-3000g.

Länge: 96cm

Massive metal metal hook in red powder coated with black metal chain.
Maximum load approx 2500-3000g.

Length: 96cm

Schäkel Alu rot mit Stahl-Kette 96cm lang

¤UVP* / Price*: 
20004Bestell-Nr. / Order-No.: 
9,95

Shackle made of aluminum in red with steel 
chain 96 cm long

Scale Schäkel aus Alu in rot mit Bolzen und Kette 96cm lang. Ohne Flanschplatte.
Maße:

Schäkel: 19x12x3mm mit Bolzen: 2,5x15mm
Kette: 960x4,5mm

Red Scale Shackle made of aluminum with bolts and steel chain 96 cm long. 
Without flange. Dimensions:

Shackle: 19x12x3mm with bolts: 2,5x15mm
Chain: 960x4,5mm

Scale Haken aus Metall rot pulverlackiert mit 
Stahlseil

¤UVP* / Price*: 
20005Bestell-Nr. / Order-No.: 

12,95

red powder coated Scale metal hook with steel 
cable

Originalgetreue Haken aus Metall rot pulverbeschichtet mit 80cm Stahlseil.
Seildurchmesser: 1mm

Haken Breite: 13mm, Höhe: 21mm, Tiefe: 3,8mm
Zuglast ca. 2kg.

Authentic metal hook red powder coated with 80cm steel cable.
Rope diameter: 1mm

Hook width: 13mm, height: 21mm, depth: 3.8mm
Tension approx 2kg.

* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT
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Spanngurt Nylon schwarz 
verstellbar mit Karabinerhaken

¤UVP* / Price*: 
20028Bestell-Nr. / Order-No.: 
6,90

Strap black nylon adjustable with hook

Einstellbarer Spanngurt mit Karabinerhaken.
 Maße:
 Breite: 7mm, Länge: 250-450mm
 Karabiner: 20x10x4,4mm

Adjustable strap with snap hook. Dimensions: width: 7 mm, length: 250-450mm 
carabiner: 20x10x4,4mm

1:10 Expander-Sicherungsgummis mit 
Metallhaken Set

¤UVP* / Price*: 
20039Bestell-Nr. / Order-No.: 

14,95

1:10 Expander securing rubber with metal 
hooks Set

6 Stück Expander Sicherungsgummis mit Haken, zur Sicherung der Ladung.
2x50mm, 2x70mm, 2x100mm

6 pieces expander securing rubber with hooks, for securing the load.
2x50mm, 2x70mm, 2x100mm

1:10 / 1:14 Feuerlöscher mit Aufkleber rot mit 
Halter

¤UVP* / Price*: 
20060Bestell-Nr. / Order-No.: 
9,95

Fire extinguisher 1:10 / 1:14 in red with sticker 
and metal holder

Scale Feuerlöscher rot mit detaillierter Beschriftung aus Kunststoff mit Metallhalter 
und Montageschrauben. Höhe: 45mm, Durchmesser: 14mm 
Lieferung:  Feuerlöscher rot, wasserlöslicher Aufkleber, Halter aus Metall und 
Montagesachraben.

Red fire extinguisher made of plastic with metal holder and mounting screws.
Height: 45 mm, Diameter: 14mm

Zugmaul Metall mit Bolzen und Haltekette 
1:10 / 1:14

¤UVP* / Price*: 
20015Bestell-Nr./Order-No.:

14,95

Metal hitch with bolts and retaining chain 
1:10 / 1:14

Aus Metall gefrästes Zugmaul mit Bolzen und Haltekette und Montageschrauben.
Maße:
Montageplatte: 15x15mm, Tiefe: 12mm, Bolzen: 3x17mm

Machined metal hitch with bolts and retaining chain 1:10 / 1:14
incuding. mounting screws.
Dimensions:
Mounting plate: 15x15mm, depth: 12mm, bolt: 3x17mm
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Benzinkanister 1:10 / 1:14 
rot 2 Stück mit Halter

¤UVP* / Price*: 
20008Bestell-Nr. / Order-No.: 
8,95

Jerrycan with holder 1:10 / 1:14 
red, 2 pieces

2 Stück Benzinkanister mit Halterung
Maße:

39x28x15mm

2 jerrycan with holder
Dimensions:

39x28x15mm

Feuerlöscher 1:10 / 1:14 rot mit Halter aus 
Metall

¤UVP* / Price*: 
20009Bestell-Nr. / Order-No.: 
6,95

Fire extinguisher 1:10 / 1:14 in red with metal 
holder

Feuerlöscher rot aus Kunststoff mit Metallhalter und Montageschrauben.
Höhe: 45mm, Durchmesser: 14mm

Red fire extinguisher made of plastic with metal holder and mounting screws.
Height: 45 mm, Diameter: 14mm

Hemmschuhe aus Metall mit Griff gelb 
2 Stück

¤UVP* / Price*: 
20003Bestell-Nr. / Order-No.: 
9,95

Wheel chock metal handle with yellow 
2 piece

Aus Alu gefertigte Hemmschuhe mit Antirutschboden in gelb mit Klappgriff 2 
Stück.
Maße:

LxBxH: 32x15x20mm

Yellow chocks made of aluminum with anti-slip floor and folding handle, 2 pcs.
Dimensions:

LxWxH: 32x15x20mm

Scale Benzinfass 1:10 rot Kunststoff

¤UVP* / Price*: 
20010Bestell-Nr. / Order-No.: 
9,95

authentic red gasoline barrel made of plastic 
in scale 1/10

Rot lackiertes Benzinfass aus Kunststoff.
Höhe: 96mm, Durchmesser: 60mm

Red lacquered petrol barrel made of plastic.
Height: 96 mm, Diameter: 60mm

* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT

®
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Scale Benzinfass 1:10 
anthrazit Alu

¤UVP* / Price*: 
20011Bestell-Nr. / Order-No.: 

29,95

authentic anthrazit gasoline barrel made of 
metal 1:10

Benzinfass aus Aluminium anthrazit mit Aluverschluss.
Höhe: 96mm, Durchmesser: 60mm

Anthrazit lacquered petrol barrel made of metal withaluminuim closure.
Height: 96 mm, Diameter: 60mm

Absperrung rot/weiß Kunststoff 
1:10 / 1:14

¤UVP* / Price*: 
20013Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,95

Barrier red / white plastic 
1:10 / 1:14

Massive Kunststoffabsperrung aneinanderreihbar. 2x Rot, 2x weiß
Mit Wasser befüllbar.
Maße pro Element Länge: 130mm, Breite unten: 40mm, Breite oben: 20mm, 
Höhe: 60mm

Plastic barrier inserted into one another and can be filled
2x Red, 2x white
Dimensions per element
Length: 130mm, width at bottom: 40mm, Width top: 20mm, height: 60mm

Absperrung gelb/schwarz Kunststoff 
1:10 / 1:14

¤UVP* / Price*: 
20063Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,95

Barrier yellow / black plastic
1:10 / 1:14

Massive Kunststoffabsperrung aneinanderreihbar. 2x schwarz, 2x gelb
Mit Wasser befüllbar.
Maße pro Element Länge: 130mm, Breite unten: 40mm, Breite oben: 20mm, 
Höhe: 60mm

Massive plastic barrier stackable. 2x black, 2x yellow
filled with water.
Dimensions per element length: 130mm, width at bottom: 40mm, Upper width: 
20mm, height: 60mm

Paket-Aufkleber-Set mit Versandetiketten und 
Paketband für 6 Kartons

¤UVP* / Price*: 
20062Bestell-Nr./Order-No.:

19,95

Package sticker set with shipping labels and 
packing tape for 6 cartons

Originalgetreue Paketaufkleber und Paketband passend zu den Kartons 20022.
Set reicht für 6 Kartons. Bestehend aus thicon-Paketband, Versandtasche, Versan-
detikett und Warnaufkleber. Maße: Paketband: Streifen 4x110mm
Versandtaschen/-Etiketten: 15x9mm 

Authentic package labels and packing tape to match the boxes 20022
Set sufficient for 6 cartons. Comprising thicon package tape, padded envelope, 
mailing label and warning label. Dimensions: Package Volume: stripes 4x110mm
Mailers / labels: 15x9mm
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Anker-Haken Alu klappbar 
für Crawler und LKW

¤UVP* / Price*: 
20016Bestell-Nr. / Order-No.: 

29,95

Alu anchor / hook foldable for 
crawler and truck

Exklusiver Anker für Crawler und Trucks für Seilwinden. 
Mit diesem ausklappbaren Aluanker können die steilsten 

Steigungen überwunden werden. Ein absolutes Highlight.
Länge: 55mm, Länge Haken: 40mm, Durchmesser Rohr: 5mm

Exclusive anchor for crawler and truck for winches. 
Now even difficult slopes can be driven An absolute highlight.

Length: 55mm, length hook: 40mm diameter pipe: 5mm
Now even difficult slopes can be driven

1:10 Ankerhaken für Seilwinde Metall schwarz 
mit Schäkel

¤UVP* / Price*: 
20057Bestell-Nr. / Order-No.: 

14,95

1:10 anchor hook for winch metal black 
with shackle

Scale Ankerhaken aus Metall mit Schäkel für Seilwinden.
Maße:

Länge: 55mm, Breite: 18mm, Höhe: 25mm

Scale anchor metal hook with shackle for winches.
Dimensions:

Length: 55mm, width: 18mm, height: 25mm

Scale Umlenkrolle für Seilwinden aus Stahl 
schwarz

¤UVP* / Price*: 
20056Bestell-Nr. / Order-No.: 

14,95

Scale Pulley for winches steel black

Stabile Umlenkrolle aus Stahl für Seile bis 1mm Durchmesser.
Maße:

Länge: 20mm, Breite: 15mm, Höhe: 4mm, Durchmesser Rolle: 13mm

Sturdy steel pulley for ropes up to 1 mm in diameter.
Dimensions:

Length: 20mm, width: 15mm, height: 4 mm, diameter roller: 13mm

Wagenheber Alu einstellbar 150mm 
1Stück

¤UVP* / Price*: 
20017Bestell-Nr. / Order-No.: 

39,95

Adjustable aluminum car  jack 150mm, 
1 piece

Scale Wagenheber einstellbar aus Alu gefertigt. 150mm Hoch.

faithful to detail car jack adjustable made of aluminum. 150 mm high.

* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT

®
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Scale Scheren-Wagenheber 
aus Alu funktionsfähig

¤UVP* / Price*: 
20018Bestell-Nr. / Order-No.: 

39,95

Detail functional aluminum jack

Originaler Wagenheber voll funktionsfähig aus robustem Alu gefräst.
Höhe max: 68mm, Höhe min: 43mm, Breite 28mm
Lieferung 1 Stück.
Lagerung und Gewindesystem aus Edelstahl.

An original jack fully functional machined from aluminum.
Max height: 68 mm, height min: 43mm, Width 28mm
Delivery 1 piece.
Bearings and thread system made of stainless steel.

Scale Unterstellböcke rot verstellbar aus Metall 
2 Stück

¤UVP* / Price*: 
20019Bestell-Nr. / Order-No.: 

29,95

support trestles in red  made of metal, adjusta-
ble,  2 piece

Funktionsfähige Unterstellböcke aus Stahl mit Mechanik. Die Gabel kann mit dem 
Hebel entriegelt werden.
Höhe max: 100mm, Höhe min: 70mm, Breite: 50mm, Tiefe: 45mm
Lieferung 2 Stück rot lackiert.

Functional support trestles made of steel. The fork can be unlocked with the 
lever.
Height max: 100mm, height min: 70mm, width: 50mm, depth: 45mm
Delivery 2 pieces painted red.

1:14/1:10 Scale Ölkühler aus Metall 
mit Anschlussleitung

¤UVP* / Price*: 
20061Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,95

1:14/1:10 Scale oil cooler made of metal 
with connection cable

Scale Ölkühler mit Metallrahmen schwarz und Flex-Anschlussleitungen. Nicht 
funktionsfähig!

Scale oil cooler with black metal frame and Flex Cordsets. Only for models. Not 
working.

Innensechskant-Schrauben Set Stahl schwarz 
in Box 3mm 300St.

¤UVP* / Price*: 
20012Bestell-Nr./Order-No.:

15,95

black steel hexagon socket screws in Box 3mm 
300pcs

 Linsenkopf 3x6mm (30 pcs), 3x8mm (30 pcs), 3x10mm (30 pcs), 3x12mm (30 
pcs), 3x14mm (30 pcs), 3x16mm (30 pcs), 
 Senkkopf Innensechkantschraube 3x6mm (30 pcs), 3x8mm (30 pcs), 3x10mm 
(30 pcs), 3x12mm (30 pcs)

Button Head 3x6mm (30 pcs), 3x8mm (30 pcs), 3x10mm (30 pcs), 3x12mm 
(30 pcs), 3x14mm (30 pcs), 3x16mm (30 pcs)? Countersunk socket head screw 
3x6mm (30 pcs), 3x8mm (30 pcs), 3x10mm (30 pcs), 3x12mm (30 pcs)
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Holzpaletten mit Kartons  
2 Stück

¤UVP* / Price*: 
20020Bestell-Nr. / Order-No.: 
8,95

Wooden pallets with cardboard boxes 
2 pieces

Schöne Paletten aus Holz mit Faltkartons. Ideal als Ladegut 
für LKW und Crawler.

2x Palette 110x110x16
2x Faltkarton 57x47x37mm

Wooden pallets with cardboard boxes. Loaded material for a truck and  a 
crawler.

2x range 110x110x16
2x folding 57x47x37mm

Faltkarton 
12 Stück

¤UVP* / Price*: 
20022Bestell-Nr. / Order-No.: 
4,95

Cardboard box, 
12 pieces

Scale Faltkartons. Ideal als Ladegut für Paletten.
12 Stück

Maße: 57x47x37mm

Authentic cardboard boxes. Ideal as a cargo pallet.
Dimensions: 57x47x37mm

Holz-Gitterboxen Bausatz 
2 Stück

¤UVP* / Price*: 
20021Bestell-Nr. / Order-No.: 
8,95

Wooden Crate kit
2 pieces

Originalgetreue Gitterboxen aus Holz.
Ideal als Ladegut für LKW.

2x Gitterbox Bausatz Holz 64x49x43mm

Authentic wooden crate.
Ideal as a cargo for truck and crawler.

2 Pieces, crates kit of wood 64x49x43mm

1:14 Alu-Klappleiter groß

¤UVP* / Price*: 
20043Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,95

1:14 aluminum folding ladder Large

Originalgetreue und funktionsfähige Stand-Klappleiter aus Aluminium.
Maße:

Höhe: 150mm, Breite: 25-17mm, Tiefe: 13mm

Authentic and functional status folding steps Aluminium.
Dimensions:

Height: 150 mm, Width: 25-17mm, Depth: 13mm

* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT

®
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1:14 Alu-Klappleiter klein

¤UVP* / Price*: 
20042Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,95

1:14 aluminum folding ladder small

Originalgetreue und funktionsfähige Stand-Klappleiter aus Aluminium.
Maße:
Höhe: 100mm, Breite: 25-20mm, Tiefe: 13mm

Authentic and functional status folding steps Aluminium.
Dimensions:
Height: 100 mm, Width: 25-20mm, Depth: 13mm

1:10 Scale Spaten aus Alu

¤UVP* / Price*: 
20014Bestell-Nr. / Order-No.: 
9,95

1:10 scale aluminum spade

Scale Spaten aus Alu.
Länge: 105mm, Breite: 30mm

faithful to detail aluminum spade 1:10 / 1:14
Length: 105 mm, width: 30m

1:14 Spaten

¤UVP* / Price*: 
20041Bestell-Nr. / Order-No.: 
6,90

1:14 spade

Detailreicher Spaten aus Kunststoff zweifarbig.
Maße:
120mm lang und 28mm breit. Schaufel: 28x34mm.

Detail rich spade plastic bicolor.
Dimensions:
120mm long and 28mm wide. Scoop: 28x34mm.

1:10/1:14 Camping-Set 3 mit Wasserspender 
und Gaskocher

¤UVP* / Price*: 
20049Bestell-Nr./Order-No.:

19,95

1: 10/1: 14 Camping Set 3 with water dispen-
ser and gas cooker

Detailreiches Camping-Set mit Wasserspender, Gasflasche, Brenner und Ventilator.
Maße:Gasflasche aus Metall: 31x21
Brenner aus Metall: 27x15mm,Schlauch: 120x3,5mm, Ventilator Metall: 42x29x-
16mm,Wasserspender: 62x22x24mm

Detail Empire Camping set with water dispenser, gas cylinder, burner and fan.
Dimensions: gas cylinder made of metal: 31x21
Brenner Metal: 27x15mm, hose: 120x3,5mm, Fan metal: 42x29x16mm, water 
dispenser: 62x22x24mm
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1:10/1:14 Camping-Set 4 mit 
Angel, Werkzeug und Kartenspiel

¤UVP* / Price*: 
20050Bestell-Nr. / Order-No.: 

24,95

1:10/1:14 Camping Set 4
 with hinge, tools and cards

Detailreiches Camping-Set mit Angel, Werkzeug, Milchkanne, 
Öllampe und Kartenspiel. Alles sehr hochwertig verarbeitet!

Scale Camping set with fishing, tool, milk jug, oil lamp and card game. All 
high-quality workmanship!

1:10/1:14 Camping-Set 2 mit Tablet, Bierkrug 
und Wecker

¤UVP* / Price*: 
20051Bestell-Nr. / Order-No.: 

17,95

1:10/1:14 Camping Set 2 with Tablet, 
beer mug & Alarms

Detailreiches Camping-Set mit Milchkanne aus Metall, Konservendosen, Tablet-PC, 
Wecker, Bierflaschen und Bierkrug. Maße:

Milchkanne: 24x14mm, Bierflasche: 24,5x6mm, Wecker: 17x10x7,5mm, Dosen: 
11,5x12, Tablet: 26x19x2mm, Bierkrug: 16x10mm

Detail Empire Camping Set with Milk Can metal cans, tablet PC, alarm clock, beer 
bottles and beer mug. Dimensions:

Milk Can: 24x14mm, beer bottle: 24,5x6mm, Wecker: 17x10x7,5mm, cans: 
11,5x12, Tablet: 26x19x2mm, beer mug: 16x10mm

1:10/1:14 Reinigungs-Set mit Besen und 
Metalleimer

¤UVP* / Price*: 
20052Bestell-Nr. / Order-No.: 

22,95

1:10/1:14 Cleaning with brooms and 
metal buckets

Detailreiches Reinigungs-Set mit Wischmob, Besen, Kehrblech, Eimer und 
Mülltonne. Maße: Mülltonne: 33x26mm, Eimer aus Metall: 31x26mm, Mob: 70mm, 

Besen: 85mm, Kehrblech: 55mm

Detail Empire cleaning with a mop, broom, dustpan, bucket and garbage can 
Dimensions: Dustbin: 33x26mm, Buckets made of metal: 31x26mm, Mob: 70m 

Broom: 85mm, Dustpan: 55mm

1:10/1:14 Camping-Set 1 mit Holzfass
Eimer und Eiswürfel

¤UVP* / Price*: 
20058Bestell-Nr. / Order-No.: 

17,95

1:10/1:14 Camping Set 1 with wooden barrels, 
buckets and ice

Detailreiches Camping-Set mit Eimer aus Metall mit Eiswürfeln, Holzfass und Metall-
korb mit Dosen., Maße:

Holzfass: 50x32mm, Blecheimer: 26x30mm, Bierkrug: 15,6x10mm, Getränkekiste: 
27x19x17mm, Eiswürfel: 4x4x4mm

Scale Camping set with metal buckets with ice cubes, wooden barrel and metal 
basket with cans.,Dimensions:

Barrel: 50x32mm, metal buckets: 26x30mm, beer mug: 15,6x10mm, crate: 
27x19x17mm, ice: 4x4x4mm

* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT

®

15

Scale Radmuttern Alu schwarz 
M4 4 Stück

¤UVP* / Price*: 
20055Bestell-Nr. / Order-No.: 
7,95

Scale nuts alu black 
M4 4 pieces

Originelle Radmuttern für 1:10 Fahrzeuge oder LKW.
M4 mit Schlüsselweite 7, Durchmesser Flansch: 9mm

Original wheel nuts for 1/10 cars or trucks.
M4 wrench size 7, diameter flange: 9mm

Scale Radmuttern Alu silber 
M4 4 Stück

¤UVP* / Price*: 
20054Bestell-Nr. / Order-No.: 
7,95

Scale nuts alu silver
M4 4 pieces

Originelle Radmuttern für 1:10 Fahrzeuge oder LKW.
M4 mit Schlüsselweite 7, Durchmesser Flansch: 9mm

Original wheel nuts for 1/10 cars or trucks.
M4 wrench size 7, diameter flange: 9mm

Kugellager 5x11x4 mit Staubschutzring 
10Stück

¤UVP* / Price*: 
80005Bestell-Nr. / Order-No.: 
7,95

Ball bearings 5x11x4 with dust seal 10 pieces

Hochwertige Kugellager mit Staubschutzring für lange Lebensdauer.

High-quality ball bearings with dust seal for long life.

Kugellager 6x12x4 mit Staubschutzring 
10Stück

¤UVP* / Price*: 
80011Bestell-Nr./Order-No.:
7,95

Ball bearings 6x12x4 with dust seal 10 pieces

Hochwertige Kugellager mit Staubschutzring für lange Lebensdauer.

High-quality ball bearings with dust seal for long life.
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Kugellager 5x8x2,5 mit 
Staubschutzring 10Stück

¤UVP* / Price*: 
80010Bestell-Nr. / Order-No.: 
7,95

Ball bearings 5x8x2,5 with 
dust seal 10 pieces

Hochwertige Kugellager mit 
Staubschutzring für lange Lebensdauer.

High-quality ball bearings with dust seal for long life.

Messschieber digital 150mm mit Box

¤UVP* / Price*: 
80009Bestell-Nr. / Order-No.: 

39,95

Digital calipers with 150 mm Box

hochwertiger digitaler Messschieber mit großer Anzeige der Messwerte. Messbe-
reich bis 150mm. Auflösung: 0,01mm.

Lieferung:
Messschieber, 2x Batterie, Hardcase. 

quality digital calipers with large display of measured values. Measuring range up 
to 150mm. Resolution: 0.01mm.

Delivery:
Caliper, 2x Battery, Hard Case.

Waage digital bis max. 2000g

¤UVP* / Price*: 
80014Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,95

Balance digital max. 2000g

hochwertige digitale Waage Ideal für den Modellbau. • Genauigkeit: 0,1 g • 
Auto-Kalibrierung •Automtische Abschaltung • blae Hintergrundbeleuchtung • 
Tara-Funktion (Zero-Out Weight) • 6 Modi für Gewichtung (g, oz, ozt, dwt, ct, 

gn) • Maximale Gewicht: 2000g • 2 x AAA Batterien (nicht enthalten) • Größe: 
ca. 113mm x 88mm x 25mm 

quality digital Balance ideal for modeling. • Accuracy: 0.1 g • Auto Calibration 
• Automatic shutdown • blue backlight • Tare function (Zero-Out Weight) • 6 

modes for weight (g, oz, ozt, dwt, ct, gn) • Maximum weight: 2000g • 2 x AAA 
batteries (not included) • Size: approx 113mm x 88mm x 25mm

Kugelkopf Alu schwarz groß M3

¤UVP* / Price*: 
80006Bestell-Nr. / Order-No.: 
2,95

Rod end aluminum black big M3

Präzisions Kugelkopfgelenk aus Alu schwarz mit eingepresster Edelstahlkugel 
mit Kragen. Maße: Länge: 20mm, Breite: 9mm, Durchmesser Gestängeanschluss 

außen: 6mm, Innen: M3x8mm, Bohrung Kugel: 3,1mm, Höhe Bohrung mit Kragen: 
7mm

Precision ball joint Aluminium black with pressed steel sphere with collar. Dimen-
sions: Lenth: 20mm, width: 9mm, diameter pushrod connector outside: 6mm, 

inner: M3x8mm, bore ball: 3.1mm, height hole collared: 7mm

* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT

®
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Kugelkopf Alu schwarz klein 
M2

¤UVP* / Price*: 
80003Bestell-Nr. / Order-No.: 
3,99

Rod end aluminum black small M2

Präzisions Kugelkopfgelenk aus Alu schwarz mit eingepresster 
Edelstahlkugel mit Kragen. Maße: Länge: 14,6mm, Breite: 7,48mm, Durchmesser 
Gestängeanschluss außen: 3,54mm, Innen: M2x6mm, Bohrung Kugel: 2,1mm, 
Höhe Bohrung mit Kragen: 4mm

Precision ball joint Aluminium black with pressed steel sphere with collar. Measu-
rements: Length: 14.6mm, Width: 7,48mm, diameter Gestängeanschluss outside: 
3,54mm, Interior: M2x6mm, bore ball: 2.1mm, height hole collared: 4mm

1:10/1:14 Seilwinde aus Metall rot mit Stahlseil 
7,2V

¤UVP* / Price*: 
20053Bestell-Nr. / Order-No.: 

49,95

1:10/1:14 winch metall red with steel cable 
7.2V

Die Zugkraft ist für 1,5kg Dauerlast und kurzzeitig für 2kg ausgelegt.
Ein Umpolschalter liegt bei, eine Ansteuerung über einen optionalen Regler wäre 
empfehlenswert.
Breit: 78mm, Höhe: 29mm, Tiefe: 28mm, Montageplatte: 57x18mm

The tension is designed for continuous load 1.5kg and briefly for 2kg.
A reversing switch is a control via an optional controller would be recommen-
ded.
Width: 78mm, height: 29mm, depth: 28mm, mounting plate: 57x18mm

1:10/1:14 Seilwinde aus Metall schwarz mit 
Stahlseil 7,2V

¤UVP* / Price*: 
20059Bestell-Nr. / Order-No.: 

49,95

1:10/1:14 winch metall black with steel cable 
7.2V

Die Zugkraft ist für 1,5kg Dauerlast und kurzzeitig für 2kg ausgelegt.
Ein Umpolschalter liegt bei, eine Ansteuerung über einen optionalen Regler wäre 
empfehlenswert.
Breit: 78mm, Höhe: 29mm, Tiefe: 28mm, Montageplatte: 57x18mm

The tension is designed for continuous load 1.5kg and briefly for 2kg.
A reversing switch is a control via an optional controller would be recommen-
ded.
Width: 78mm, height: 29mm, depth: 28mm, mounting plate: 57x18mm

Propangasflasche 1:10 / 1:14 aus Metall rot/
blau

¤UVP* / Price*: 
20035/36Bestell-Nr./Order-No.:
11,95

Propane tank red/blue metal1:10 / 1:14

Scale-Gasflasche für 1:10 / 1:14 Fahrzeuge oder Baumaschinen.
Die Gasflasche  ist aus Metall und Kunststoff in rot hergestellt.
Maße: Durchmesser35mm,Höhe: 60mm
Achtung: Feuerzeug ist in Funktion!

Scale-gas cylinder for 1:10 / 1:14 trucks Construction.
The gas cylinder is made of metal and plastic in red.
Dimensions: Durchmesser35mm, height: 60mm
Caution: Lighter is in function!

20035 20036



thicon-models
gemacht für den harten Einsatz...
made for heavy use ...
4x4/6x6/8x4-Chassis

®
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4x4
mit 2-Gang-Getriebe 
und Differenzialsperre
incl. 2-shift gearbox and
differential lock

6x6
mit 2-Gang-Getriebe 
und Differenzialsperre
incl. 2-shift gearbox and
differential lock

8x4
mit 2-Gang-Getriebe 
und Differenzialsperre
incl. 2-shift gearbox and
differential lock

Fahrgestelle Maßstab 1:14
Chassis scale 1:14

®

“Mercedes-Benz”                  and the design of the enclosed product are subject to intellectual 
      property protection owned by Daimler AG. They are used by thicon e.K. under license.
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Fahrerhäuser Maßstab 1:14
Cabine scale 1:14



* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT

1:14 4x4 thicon-Chassis Bausatz Version 1

1:14 4x4 thicon chassis kit Version 1

Der thicon 4x4 Bausatz ist ein komplettes Fahrgestell mit Antrieb und Anbauteilen 
passend zu thicon- und TAMIYA-EURO-Fahrerhäusern.
Das 4x4 Fahrgestell ist eine thicon-Neukonstruktion. Wir haben bei der Entwicklung 
besonderen Wert auf eine hohe Passgenauigkeit und Qualität gelegt. So sind be-
reits alle Löcher und Gewindebohrungen an Platz und Stelle. Das garantiert einen 
hohen Bauspaß. Es sind keinerlei Nach- oder Lackierarbeiten nötig. 
Eine Ausführliche Bauanleitung mit leicht verständlichen Illustrationen führt Sie 
Schritt für Schritt bis zum fertigen Modell.
Dank der Höherlegung des Fahrgestells um 5mm ist es für den groben Geländeein-
satz besonders geeignet. Durch das kräftige 2-Ganggetriebe und den sperrbaren 
Achsen ist praktisch keine Steigung zu hoch…
Die Version 1 enthält alle nötigen Anbauteile, wie Alufelgen, Tank, Auspuff, Batterie-
kasten, Reserverad mit Halter, Rahmenlaufsteg, Kotflügel, Rückleuchten, Sattelplatte, 
7,2V Motor, 2-Ganggetriebe, sperrbare Differenziale, „Luftfederung“ (mit Stahlfe-
dern) an der Hinterachse, 21kg Digitalservo für die Lenkung, Servos für Schaltung 
und Sperre, Fahrerhausverschluss, Werkzeug und Bauanleitung. Alles ordentlich im 
Alukoffer verpackt.

Technische Daten:
Länge: 428mm, Breite: 190mm, Höhe Rahmenoberseite: 85mm, Breite Rahmen: 
62mm, Radstand: 265mm, Sattelhöhe: 115mm

The thicon 4x4 kit is a complete chassis with drive and attachments fit for thicon- 
and TAMIYA-EURO-cabs.
The 4x4 chassis is a thicon Redesign. We have placed particular emphasis on a high 
degree of accuracy and quality in the development. So already have all the holes 
and screw holes a perfect place. This guarantees a high building experience. There 
are no demand or painting required.
A detailed instruction with easy to understand illustrations will guide you step by 
step to the finished model.
Thanks to the high putting of the chassis to 5mm, it is particularly suitable for rough 
terrain use. Through the strong 2-speed transmission and the lockable axles no 
slope is practically too high ...
The Version 1 includes all mounting hardware, such as alloy wheels, fuel tank, 
exhaust, battery box, Spare wheel and carrier, frame catwalk, fenders, tail lights, fith 
wheel, 7.2V motor, 2-speed gearbox, lockable differentials, „Air suspension“ (with 
steel springs) on the rear axle, 21kg digital steering servo, servos for gearbox and 
lock, cab lock, tools and building instructions. All neatly packed in aluminum case.

Technical specifications:
Length: 428mm, width: 190mm, height Frame top: 85mm, frame width: 62mm, 
wheelbase: 265mm

¤UVP* / Price*: 
14010Bestell-Nr. / Order-No.: 

1799,00

22

Fahrgestelle Maßstab 1:14
Chassis scale 1:14

®
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¤UVP* / Price*: 
14011Bestell-Nr. / Order-No.: 

1299,00

1:14 4x4 thicon-Chassis Bausatz Version 2

1:14 4x4 thicon chassis kit Version 2

Der thicon 4x4 Bausatz ist ein komplettes Fahrgestell mit Antrieb ohne Anbauteile 
passend zu thicon- und TAMIYA-EURO-Fahrerhäusern.
Das 4x4 Fahrgestell ist eine thicon-Neukonstruktion. Wir haben bei der Entwicklung 
besonderen Wert auf eine hohe Passgenauigkeit und Qualität gelegt. So sind be-
reits alle Löcher und Gewindebohrungen an Platz und Stelle. Das garantiert einen 
hohen Bauspaß. Es sind keinerlei Nach- oder Lackierarbeiten nötig. 
Eine Ausführliche Bauanleitung mit leicht verständlichen Illustrationen führt Sie 
Schritt für Schritt bis zum fertigen Modell.
Dank der Höherlegung des Fahrgestells um 5mm ist es für den groben Geländeein-
satz besonders geeignet. Durch das kräftige 2-Ganggetriebe und den sperrbaren 
Achsen ist praktisch keine Steigung zu hoch…
Die Version 2 verwendet die original TAMIYA-Anbauteile, die im LKW-Bausatz ent-
halten sind.  So tauschen Sie praktisch nur Ihr Fahrgestell aus.
In Version 2 enthalten sind: Alufelgen,  7,2V Motor, 2-Ganggetriebe, sperrbare 
Differenziale, „Luftfederung“ (mit Stahlfedern) an der Hinterachse, 21kg Digitalservo 
für die Lenkung, Servos für Schaltung und Sperre, Fahrerhausverschluss, Werkzeug 
und Bauanleitung. Alles ordentlich im Alukoffer verpackt.

Technische Daten:
Länge: 428mm, Breite: 190mm, Höhe Rahmenoberseite: 85mm, Breite Rahmen: 
62mm, Radstand: 265mm, Sattelhöhe: 110mm

The thicon 4x4 kit is a complete chassis with drive and attachments fit for thicon- 
and TAMIYA-EURO-cabs.
The 4x4 chassis is a thicon Redesign. We have placed particular emphasis on a high 
degree of accuracy and quality in the development. So already have all the holes 
and screw holes a perfect place. This guarantees a high building experience. There 
are no demand or painting required.
A detailed instruction with easy to understand illustrations will guide you step by 
step to the finished model.
Thanks to the high putting of the chassis to 5mm, it is particularly suitable for rough 
terrain use. Through the strong 2-speed transmission and the lockable axles no 
slope is practically too high ...
The version 2 uses the original TAMIYAattachment parts that are included in the 
truck kit. To replace practically only your chassis.
Included in Version 2 are: aluminum wheels, 7.2V motor, 2-speed gearbox, locka-
ble differentials, „Air suspension“ (with steel springs) on the rear axle, 21kg digital 
steering servo, servos for circuit and lock cab lock, tool and building instructions. 
All neatly packed in aluminum case.

Technical specifications:
Length: 428mm, width: 190mm, height Frame top: 85mm, frame width: 62mm, 
wheelbase: 265mm

Fahrgestelle Maßstab 1:14
Chassis scale 1:14



* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT

1:14 6x6 thicon-Chassis Bausatz Version 1

1:14 6x6 thicon chassis kit Version 1

Der thicon 6x6 Bausatz ist ein komplettes Fahrgestell mit Antrieb und Anbauteilen 
passend zu thicon- und TAMIYA-EURO-Fahrerhäusern.
Das 6x6 Fahrgestell ist eine thicon-Neukonstruktion. Wir haben bei der Entwicklung 
besonderen Wert auf eine hohe Passgenauigkeit und Qualität gelegt. So sind be-
reits alle Löcher und Gewindebohrungen an Platz und Stelle. Das garantiert einen 
hohen Bauspaß. Es sind keinerlei Nach- oder Lackierarbeiten nötig. 
Eine Ausführliche Bauanleitung mit leicht verständlichen Illustrationen führt Sie 
Schritt für Schritt bis zum fertigen Modell.
Dank der Höherlegung des Fahrgestells um 5mm ist es für den groben Geländeein-
satz besonders geeignet. Durch das kräftige 2-Ganggetriebe und den sperrbaren 
Achsen ist praktisch keine Steigung zu hoch…
Die Version 1 enthält alle nötigen Anbauteile, wie Alufelgen, Tank, Auspuff, Bat-
teriekasten,  Rahmenlaufsteg, Kotflügel, Rückleuchten, Sattelplatte, 7,2V Motor, 
2-Ganggetriebe, sperrbare Differenziale, Pendelachse Hinten, 21kg Digitalservo für 
die Lenkung, Servos für Schaltung und Sperre, Fahrerhausverschluss, Werkzeug und 
Bauanleitung. Alles ordentlich im Alukoffer verpackt.

Technische Daten:
Länge: 500mm, Breite: 190mm, Höhe Rahmenoberseite: 85mm, Breite Rahmen: 
62mm, Radstand: 240/343mm, Sattelhöhe: 115mm

The thicon 6x6 kit is a complete chassis with drive and attachments fit for thicon- 
and TAMIYA-EURO-cabs.
The 6x6 chassis is a thicon Redesign. We have placed particular emphasis on a high 
degree of accuracy and quality in the development. So already have all the holes 
and screw holes a perfect place. This guarantees a high building experience. There 
are no demand or painting required.
A detailed instruction with easy to understand illustrations will guide you step by 
step to the finished model.
Thanks to the high putting of the chassis to 5mm, it is particularly suitable for rough 
terrain use. Through the strong 2-speed transmission and the lockable axles no 
slope is practically too high ...
The Version 1 includes all mounting hardware, such as alloy wheels, fuel tank, 
exhaust, battery box, frame catwalk, fenders, tail lights, fith wheel, 7.2V motor, 
2-speed gearbox, lockable differentials, pendulum suspension, 21kg digital stee-
ring servo, servos for gearbox and lock, cab lock, tools and building instructions. 
All neatly packed in aluminum case.

Technical specifications:
Length: 500mm, width: 190mm, height Frame top: 85mm, frame width: 62mm, 
wheelbase: 240/343mm

¤UVP* / Price*: 
14020Bestell-Nr. / Order-No.: 

1999,00
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Fahrgestelle Maßstab 1:14
Chassis scale 1:14

®
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¤UVP* / Price*: 
14021Bestell-Nr. / Order-No.: 

1699,00

1:14 6x6 thicon-Chassis Bausatz Version 2

1:14 6x6 thicon chassis kit Version 2

Der thicon 6x6 Bausatz ist ein komplettes Fahrgestell mit Antrieb und Anbauteilen 
passend zu thicon- und TAMIYA-EURO-Fahrerhäusern.
Das 6x6 Fahrgestell ist eine thicon-Neukonstruktion. Wir haben bei der Entwicklung 
besonderen Wert auf eine hohe Passgenauigkeit und Qualität gelegt. So sind be-
reits alle Löcher und Gewindebohrungen an Platz und Stelle. Das garantiert einen 
hohen Bauspaß. Es sind keinerlei Nach- oder Lackierarbeiten nötig. 
Eine Ausführliche Bauanleitung mit leicht verständlichen Illustrationen führt Sie 
Schritt für Schritt bis zum fertigen Modell.
Dank der Höherlegung des Fahrgestells um 5mm ist es für den groben Geländeein-
satz besonders geeignet. Durch das kräftige 2-Ganggetriebe und den sperrbaren 
Achsen ist praktisch keine Steigung zu hoch…
Die Version 2 verwendet die original TAMIYA-Anbauteile, die im LKW-Bausatz ent-
halten sind.  So tauschen Sie praktisch nur Ihr Fahrgestell aus.
In Version 2 enthalten sind: Alufelgen,  7,2V Motor, 2-Ganggetriebe, sperrbare 
Differenziale, Pendelfederung Hinten, 21kg Digitalservo für die Lenkung, Servos für 
Schaltung und Sperre, Fahrerhausverschluss, Werkzeug und Bauanleitung. Alles or-
dentlich im Alukoffer verpackt.

Technische Daten:
Länge: 500mm, Breite: 190mm, Höhe Rahmenoberseite: 85mm, Breite Rahmen: 
62mm, Radstand: 240/343mm, Sattelhöhe: 110mm

The thicon 6x6 kit is a complete chassis with drive and attachments fit for thicon- 
and TAMIYA-EURO-cabs.
The 6x6 chassis is a thicon Redesign. We have placed particular emphasis on a high 
degree of accuracy and quality in the development. So already have all the holes 
and screw holes a perfect place. This guarantees a high building experience. There 
are no demand or painting required.
A detailed instruction with easy to understand illustrations will guide you step by 
step to the finished model.
Thanks to the high putting of the chassis to 5mm, it is particularly suitable for rough 
terrain use. Through the strong 2-speed transmission and the lockable axles no 
slope is practically too high ...
The version 2 uses the original TAMIYAattachment parts that are included in the 
truck kit. To replace practically only your chassis.
Included in Version 2 are: aluminum wheels, 7.2V motor, 2-speed gearbox, locka-
ble differentials, pendulum suspension, 21kg digital steering servo, servos for cir-
cuit and lock cab lock, tool and building instructions. All neatly packed in aluminum 
case.

Technical specifications:
Length: 500mm, width: 190mm, height Frame top: 85mm, frame width: 62mm, 
wheelbase: 240/343mm

Fahrgestelle Maßstab 1:14
Chassis scale 1:14



* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT

1:14 8x4 thicon chassis kit V2
Very high quality kit of a 8x4 heavy duty tractor with heavy duty tower, suitable for 
all TAMIYA EURO-cabs.
The thicon complete kit is delivered in a high quality case with tools, thread lock, 
motor and servos. There are besides the assembly no rework necessary.
Frames, trusses, axles, saddle plate and drive are black anodized aluminum and 
CNC machined . The differentials are attached to a swing axle and of course locka-
ble. The front axles are driven by an extremely powerful digital servo 21kg.
Detailed building instructions in German / English with many detailed detail drawi-
ngs allows even inexperienced modelers mounting the thicon chassis.

Scope of supply:
Chassis made of aluminum with 2-speed manual gearbox, 2x differential can be 
locked, front axles made of metal, alloy wheels front with ball bearings, road tires, 
rear swing axle, metal saddle plate with 2-axle bearing, heavy duty tower V2 Alu 
unpainted with battery, fenders, 1x steering servo with 21kg-force , 2x Mini Servo 
for circuit and differential lock, drive shafts made of stainless steel, ball-bearing 
2-Achsumlenkung front, Truck motor 7.2V / 7.4V, LC8 taillights without LED with 
license plate holder made of aluminum, screwdriver Wiha hexagon 1.5 and 2mm, 
thread lock, High quality carrying case (not for structured model) bound, building 
instructions A4.
Dimensions:
Length: 520 mm, width: 180mm, height: 280 mm, frame width: 61mm, center 
distance 155/110 / 104mm, weight: 4100G
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1:14 8x4 thicon chassis kit V2 
Sehr hochwertiger Bausatz einer 8x4-Schwerlastzugmaschine mit Schwerlastturm, 
passend für alle TAMIYA-EURO-Fahrerhäuser. Der thicon-Komplettbausatz wird in 
einem hochwertigen Koffer mit Werkzeug, Schraubensicherungslack, Motor und 
Servos geliefert. Es sind außer der Montage keinerlei Nacharbeiten nötig.
Rahmen, Traversen, Achsen, Sattelplatte  und Antrieb sind aus Aluminium CNC-Ge-
fertigt und schwarz eloxiert. Die Differenziale sind an einer Pendelachse befes-
tigt und natürlich sperrbar. Die Vorderachsen werden von einem extrem kräftigen 
21kg-Digitalservo angesteuert. Eine ausführliche Bauanleitung in deutsch/englisch 
mit vielen ausführlichen Detailzeichnungen ermöglicht auch ungeübten Modellbau-
ern die Montage des thicon-Chassis. 
Lieferumfang:
Fahrgestell aus Alu mit 2-Gang-Schaltgetriebe, 2x Differenzial sperrbar, Vorderach-
sen aus Metall, Alufelgen vorne mit Kugellager, Straßenreifen, Pendelachse hinten, 
Metallsattelplatte mit 2-Achslagerung, Schwerlastturm V2 aus Alu unlackiert  mit 
Akkufach, Kotflügel, 1x Lenkservo mit 21kg-Stellkraft, 2x Miniservo für Schaltung 
und Differenzialsperre, Kardanwellen aus Edelstahl, kugelgelagerte 2-Achsumlen-
kung vorne, Truck-Motor 7,2V/7,4V, LC8-Rückleuchten für LED mit Nummernschild-
halter aus Alu, Schraubendreher Wiha für Innensechskant Schrauben 1,5 und 2mm, 
Schraubensicherungslack, hochwertiger Transportkoffer (nicht für aufgebautes Mo-
dell), Bauanleitung A4 gebunden. 
Maße:
Länge: 520mm, Breite: 180mm, Höhe: 280mm, Rahmenbreite: 61mm, Achsab-
stand: 155/110/104mm, Gewicht: ca. 4100g, Sattelhöhe 110mm.

Fahrgestelle Maßstab 1:14
Chassis scale 1:14

®

1:14 8x4 thicon-Chassis Bausatz V2 Version 1
Bausatz mit Schwerlastturm V2 aus Alu unlackiert, Servos, 7,2V Motor, 2-Gangge-
triebe, Alufelgen, Straßenreifen Sattelpatte, Kotflügel, Rückleuchten, Pendelachse, 
Differenziale sperrbar, 2-Achsanlenkung, Werkzeug, Bauanleitung
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¤UVP* / Price*: 

14002Bestell-Nr. / Order-No.: 
1499,00

¤UVP* / Price*: 
14001Bestell-Nr. / Order-No.: 

1995,00

¤UVP* / Price*: 
14003Bestell-Nr. / Order-No.: 

2499,00

1:14 8x4 thicon-Chassis Bausatz V2 Version 1
Chassis kit with heavy duty tower V2 aluminum unpainted, servos, 7.2V motor, 
2-speed transmission, differential with lock, aluminum wheels, street tires, fifth 
wheel, fenders, taillights, pendulum suspension, 2-axle steering, tools, building 
instructions

1:14 8x4 thicon-Chassis Bausatz LIGHT-1
Wie 14003 aber ohne Schwerlastturm, Motor und Servos!
Bausatz mit  2-Ganggetriebe, Alufelgen, Straßenreifen breit vorne, Sattelplatte, Kot-
flügel, Rückleuchten, Pendelachse, Differenziale sperrbar, 2-Achsanlenkung, Werk-
zeug, Bauanleitung

1:14 8x4 thicon-Chassis Bausatz LIGHT-1
Like 14003 but without: heavy duty tower, motor and servos!
Chassis kit with 2-speed transmission, differential with lock, aluminum wheels, street 
tires, fifth wheel, fenders, taillights, pendulum suspension, 2-axle steering, tools, 
building instructions

1:14 8x4 thicon-Chassis Bausatz LIGHT-2
Wie 14003 aber ohne Schwerlastturm, Motor und Servos, Räder und Alufelgen!
Bausatz mit  2-Ganggetriebe, Sattelplatte, Kotflügel, Rückleuchten, Pendelachse, 
Differenziale sperrbar, 2-Achsanlenkung, Werkzeug, Bauanleitung

1:14 8x4 thicon-Chassis Bausatz LIGHT-2
Like 14003 but without: heavy duty tower, motor, servos and tires!
Chassis kit with 2-speed transmission, differential with lock, fifth wheel, fenders, 
taillights, pendulum suspension, 2-axle steering, tools, building instructions

Fahrgestelle Maßstab 1:14
Chassis scale 1:14
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“Mercedes-Benz”                  and the design of the enclosed product are subject to intellectual 
      property protection owned by Daimler AG. They are used by thicon e.K. under license.

Mercedes-Benz Arocs-M 
Fahrerhausbausatz im 

Maßstab 1:14

Mercedes-Benz Arocs-M 
Cabin Kit in scale 1:14

®

* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT
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14500Bestell-Nr. / Order-No.: 

1:14 Mercedes-Benz Arocs-M 
Fahrerhausbausatz unlackiert

1:14 Mercedes-Benz Arocs-M Cabin kit 
unpainted

Originalgetreues Baustellen-Fahrerhaus Mercedes-Benz Arocs-M 
aus Kunststoff unlackiert.
Das Fahrerhaus ist abnehmbar. Die Scheinwerfer sind für LEDs vor-
bereitet. Im Fahrerhaus gibt es Fächer für den 7,2/7,4V-Fahrakku 
und die Elektronik. Die Scheiben sind klar, um die optionale Inne-
neinrichtung sehen zu können.

Passend für thicon- und TAMIYA-Fahrgestelle im Maßstab 1:14.

Lieferung:
Fahrerhausbausatz unlackiert in Kunststoff inkl. Luftfilter, Spiegel und 
Sonnenblende ohne Inneneinrichtung.

Scale construction cab Mercedes-Benz Arocs-M unpainted made 
of plastic.
The cab can be removed. The headlights are prepared for LEDs. 
Inside the cab there is a battery compartment for the 7.2 / 7.4V 
drive battery. The windows are clear to see the optional authentic 
interiors.

Compatible with thicon- and TAMIYA chassis in 1:14 scale.

Delivery:
Cabin kit unpainted made in plastic. Air filters, mirrors and sun visor, 
no interior.

• Cabine abnehmbar
 removable cab
• Scheiben klar
 clear windows
• Spiegel, Sonnenblende, Luftfilter Serie
 Mirrors, Sun visor, Air Cleaner serially
• Scheinwerfer für LED vorbereitet
 headlights ready for LED
• Leicht aufzubauen und zu lackieren
 easy to bulit and paint

Das moderne Fahrerhaus in kurz für Ihren Baustellen-LKW
The modern short Cabin for your heavy duty Truck



* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT
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1:14 Differenzialachse hinten sperrbar ohne 
Durchtrieb Metall

¤UVP* / Price*: 
50000Bestell-Nr. / Order-No.: 

149,00

1:14 differential rear axle lockable without 
through drive Alu

Die Achse ist aus Alu gefertigt, komplett kugelgelagert und sperrbar.
Wellendurchmesser: 5mm Untersetzung: 1:3,181

Breite über M4 Gewinde: 155mm, Breite Gehäuse: 120mm, 
Abstand Federaufnahme: 79mm x 12mm

The axle is made of aluminum, full ball bearings and lockable.
Shaft diameter: 5mm Reduction: 1: 3,181

Overall width M4 thread: 155mm, Width housing 120mm, distance spring mount: 
79mm x 12mm

1:14 Differenzialachse hinten sperrbar mit 
Durchtrieb Metall

¤UVP* / Price*: 
50001Bestell-Nr. / Order-No.: 

159,00

1:14 differential rear axle lockable with th-
rough drive Alu

Die Achse ist aus Alu gefertigt, komplett kugelgelagert und sperrbar.
Wellendurchmesser: 5mm Untersetzung: 1:3,181

Breite über M4 Gewinde: 155mm, Breite Gehäuse: 120mm, 
Abstand Federaufnahme: 79mm x 12mm

The axle is made of aluminum, full ball bearings and lockable.
Shaft diameter: 5mm Reduction: 1: 3,181

Overall width M4 thread: 155mm, Width housing 120mm, distance spring mount: 
79mm x 12mm

Extrem robuste und hochwertige Metall-Achsen sperrbar
Extremely robust and high-quality metal axles lockable

Wenn Sie für Ihren 1:14 LKW stabile und leichtgängige Achsen zu einem fairen Preis 
suchen, sind Sie hier genau richtig. Alle Differenziale sind sperrbar und komplett aus 
Metall gefertigt. Die Achsen passen auch an original TAMIYA-LKW.

If you looking for your 1:14 truck up to solid and smooth axles for a fair price, you are 
exactly right. All differentials are lockable and completely made of metal. The axles also 
fit to original TAMIYA Trucks.

LKW Maßstab 1:14
Truck scale 1:14

®
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1:14 Differenzialachse vorne 
sperrbar ohne Durchtrieb Metall

¤UVP* / Price*: 
50002Bestell-Nr. / Order-No.: 

169,00

1:14 differential front axle lockable without 
through drive, Alu

Die Achse ist aus Alu gefertigt, komplett kugelgelagert und sperrbar.
Wellendurchmesser: 5mm
Untersetzung: 1:3,181 Breite über M4 Gewinde: 170mm, Breite Achsschenkel: 
143mm, Abstand Federaufnahme: 79mm x 12mm

The axle is made of aluminum, full ball bearings and lockable.
Shaft diameter: 5mm
Reduction: 1: 3,181 Width via M4 thread: 170mm, width uprights: 143mm, 
distance spring mount: 79mm x 12mm

1:14 Differenzialachse vorne sperrbar mit 
Durchtrieb Metall

¤UVP* / Price*: 
50003Bestell-Nr. / Order-No.: 

179,00

1:14 differential front axle lockable with 
through drive, Alu

Die Achse ist aus Alu gefertigt, komplett kugelgelagert und sperrbar.
Wellendurchmesser: 5mm
Untersetzung: 1:3,181 Breite über M4 Gewinde: 170mm, Breite Achsschenkel: 
143mm, Abstand Federaufnahme: 79mm x 12mm

The axle is made of aluminum, full ball bearings and lockable.
Shaft diameter: 5mm
Reduction: 1: 3,181 Overall width M4 thread: 170mm, width uprights: 143mm, 
distance spring mount: 79mm x 12mm

1:14 2-Gang-Allradgetriebe Metall 14:1 für 
540er Motor

¤UVP* / Price*: 
50052Bestell-Nr. / Order-No.: 

219,00

1:14 2-speed gearbox metal 14:1 
for 540 motor

Hochwertiges und kräftiges 2-Gang-Schaltgeriebe aus Metall mit Kugellager, pas-
send für 540er Motoren mit ca. 20 000U/Min. 
Maße: Länge: 95mm, Breite: 47mm, Höhe gesamt: 75mm, Höhe über Rahmen: 
40mm, Höhe unter Rahmen: 35mm, Wellen: 5mm

High quality and strong 2-speed gearbox from metal with ball bearings, suitable 
for 540 engines with 20 000U / min.
Dimensions: Length: 95mm, Width: 47mm, Total height: 75mm, height above 
frame: 40mm, height under frame: 35mm, waves: 5mm

¤UVP* / Price*: 
50004Bestell-Nr./Order-No.:

69,95

1:14 Vorderachse nicht 
angetrieben Alu schwarz

1:14 Axle not driven aluminum black

Metall Vorderachse mit Achsgeometrie für spielfreie und leichtgängige Achs-
schenkel unter Belastung. Lieferung ohne Spurstange.
Maße: Breite über Gewindeenden: 180mm
Bolzen: 11x4mm + 5mm Gewinde M4

Metal front axle with axial geometry for backlash-free and smooth steering knuckle 
under loading Tung. Delivery without tie rod.
Dimensions: Width via threaded ends: 180mm
Stud: 11x4mm + 5mm thread M4



* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT
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1:16 / 1:14 3-Gang-Getriebe 
Metall für 540er Motoren

¤UVP* / Price*: 
60037Bestell-Nr. / Order-No.: 

249,00

1:16 / 1:14 3-speed gearbox 
metal for 540 engines

Sehr kleines und optisch schönes Metallgetriebe für 540er 
Motoren. Maße:Länge: 80mm, Breite: 40mm,  Höhe: 55mm, 

Breite Halterung außen: 62mm, Breite Halterung Bohrung: 52mm 
Ritzel: 17 Zähne 1. Gang: 15:1, 2. Gang:10,2:1, 3. Gang: 6:1

Very small and visually beautiful metal gear for 540 engines. Dimensions:
Length: 80mm, width: 40mm, height: 55mm, width holder outside: 62mm,

 widtmounting hole: 52mm pinion: 17 teeth reduction:
1st gear: 15: 1, 2nd gear: 10.2: 1, 3rd gear: 6: 1

1:14 Verteilergetriebe 2:1 hoch Alu schwarz

¤UVP* / Price*: 
50053Bestell-Nr. / Order-No.: 

59,00

1:14 transfer box 2:1 high 
aluminum black

Hochwertig verarbeitet aus Aluminium mit Kugelgalagerten Stahl-Wellen.
Maße: Höhe: 37mm, Breite Montage: 59mm, Breite Getriebe: 27mm, Tiefe: 
18mm, Tiefe über Wellen: 33mm Wellen: 5mm und 8mm lang mit Bohrung 

Lieferung inkl. 4x M2x6 Schrauben

High quality processed in aluminum with steel shafts mounted on bearings.
Height: 37 mm, width assembly: 59mm, width Transmission: 27mm, depth: 

18mm, depth over waves: 33mm shafts: 5mm and 8mm long with hole
Delivery incl. 4x M2x6 screws

1:14 Verteilergetriebe 2:1 flach Alu schwarz

¤UVP* / Price*: 
50054Bestell-Nr. / Order-No.: 

59,00

1:14 transfer box 2:1 flat aluminum black

Verteilergetriebe aus Metall liegend mit Untersetzung 2:1.
Wellendurchmesser 5mm 

Maße: Grundfläche: 59x20mm
Höhe: 30mm, Wellenabstand: 14mm, Wellenlänge: 7,5mm

transfer box of metal lying with reduction 2: 1.
Shaft diameter 5mm

Dimensions: Dimensions: 59x20mm
Height: 30mm, shaft length: 14mm, wavelength: 7.5 mm

1:14 CVT-Automatik-Getriebe für LKW

¤UVP* / Price*: 
50065Bestell-Nr. / Order-No.: 

399,00

1:14 CVT transmission gearbox

Das neue CVT-Getriebe schaltet, wie ein echtes CVT, die Gänge stufenlos über 
einen internen Riemen. Daten: Übersetzung maximal: 1:61,44 Übersetzung mini-
mal:1:9,83 Passend für Motor 540 mit ca. 14-18000 U/Min Wellenausgang: 5mm 

Länge: 95mm, Breite: 45mm, Höhe: 68mm, Halterung: 55x52mm Ritzel: 20 Zähne

The new CVT transmission shifts, like a real CVT, the gears continuously via an in-
ternal belt. Data: Speed max: 1: 61.44 translation minimal: 1: 9.83 Fits Engine 540 

with about 14-18000 U / min Output shaft: 5mm length: 95mm, width: 45mm, 
height: 68mm, mounting: 55x52mm pinion : 20 teeth

unlackiert / not painted

®
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¤UVP* / Price*: 
50006Bestell-Nr. / Order-No.: 

139,00

1:14 Achsaufhängung 
„Luftfederung‘‘ für eine Achse

¤UVP* / Price*: 
50018Bestell-Nr. / Order-No.: 

129,00

1:14 Axle „air suspension“ for an axle

Bausatz Aufhängung für eine thicon- oder TAMIYA-Achse 
(nicht enthalten) in  Optik „Luftfedertechnik‘‘.  Gefertigt aus Metall 
und hochwertigem Kunststoff, detailreiche Aufhängung und 
Rahmenbrücke. Leicht laufende Luftfedern in der Luftbalgattrappe.

Kit suspension for a thicon- or TAMIYA axes
(Not included) in optics „air spring technology ‚‘. Made of metal
and high-quality plastic, highly detailed and suspension
Frame bridge. Smooth running air springs in the pneumatic bellows dummy.

1:14 Federung für angetriebene Vorderachse 
Paar

¤UVP* / Price*: 
50009Bestell-Nr. / Order-No.: 

55,00

1:14 suspension for driven front 
pair

Federsystem für angetriebene Achsen 50000 und 50001 inkl. Lagerungen aus 
Metall. Abstand der Federaufnahmen: 103mm
Federbreite: 7mm
inkl. Montagematerial

Spring system for driven axles 50000 and 50001 incl. Mountings of metal.
Distance of the spring receptacles: 103mm
Pen Width: 7mm
incl. mounting material

1:14 Federung für nicht angetriebene Vorder-
achse Paar

¤UVP* / Price*: 
50008Bestell-Nr./Order-No.:

75,00

1:14 suspension for non-driven front axle 
pair

Federpaket für Vorderachse 50004.
Montagegelenke aus Alu schwarz. M2 Montageschrauben für Rahmen liegen bei.
Maße:
Federpaketlänge: 107mm, Breite: 7mm

Spring package for front 50004th
Assembly joints made of aluminum black. M2 Mounting screws for frame are 
included. Dimensions:
Spring pack Length: 107mm, Width: 7mm

1:14 Pendelfederung hinten 
Alu schwarz für Differenziale

1:14 pendulum rear suspension Alu black for 
differentials

Die Pendelachse ist aus Alu und Edelstahl hergestellt. Zur 
Montage an TAMIYA Modellen müssen noch 2mm Bohrungen am Rahmen ange-
bracht werden. Lieferung ohne Achsen. Passend für thicon- oder Tamiya-Differen-
ziale (Differenzialhalter 50007 wird 2x benötigt).

The swing axle is made of aluminum and stainless steel. For mounting on TAMIYA 
models 2mm holes need to be attached to the frame.
Comes without axles. Fits thicon- or Tamiya differentials (differential holder 50007 
required 2x).



* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT
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1:14/1:16 Fahrerhaus-
verschluss Alu schwarz

¤UVP* / Price*: 
50064Bestell-Nr. / Order-No.: 

29,95

1:14/1:16 Cab lock alu black

Breite Montage Fahrgestell: 62mm Höhe: 55mm Tiefe Montage 
Fahrgestell: 10mm Breite Montageblech Fahrerhaus: 65mm 

Höhe Montageblech  Fahrerhaus: 15mm
inkl. Schrauben

Width Mounting Chassis: 62mm
Height: 55 mm depth Mounting Chassis: 10mm

Width mounting plate cab: 65mm height mounting plate cab: 15mm
incl. screws

Rahmenprofile schwarz (R+L) für thicon 4x4 
LKW 390mm

¤UVP* / Price*: 
10011Bestell-Nr. / Order-No.: 

39,95

Frame profiles black (R + L) for thicon 4x4 
truck 390 mm

Rahmenprofil rechts und links aus Alu schwarz mit allen Bohrungen 
für das thicon 4x4 Fahrgestell 1:14.

Maße:
Länge: 390mm, Höhe: 21mm, Tiefe: 7mm

Frame profile right and left aluminum black with all holes for thicon 4x4 chassis 
1:14.

Dimensions:
Length: 390mm, height: 21mm, Depth: 7mm

Rahmenprofile schwarz (R+L) für thicon 6x6 
LKW 458mm

¤UVP* / Price*: 
10012Bestell-Nr. / Order-No.: 

39,95

Frame profiles black (R + L) for thicon 6x6 
truck 458 mm

Rahmenprofil rechts und links aus Alu schwarz mit allen Bohrungen 
für das thicon 6x6 Fahrgestell 1:14.

Maße:
Länge: 458mm, Höhe: 21mm, Tiefe: 7mm

Frame profile right and left aluminum black with all holes for thicon 6x6 chassis 
1:14.

Dimensions:
Length: 458mm, height: 21mm, Depth: 7mm

Rahmenprofile schwarz (R+L) für thicon 8x4 
LKW 490mm

¤UVP* / Price*: 
10006Bestell-Nr. / Order-No.: 

39,95

Frame profiles black (R + L) for thicon 8x4 
490mm

Rahmenprofil rechts und links aus Alu schwarz mit allen Bohrungen 
für das thicon 8x4 Schwerlastfahrgestell 1:14.

Maße:
Länge: 490mm, Höhe: 21mm, Tiefe: 7mm

Frame profile right and left aluminum black with all holes for thicon 8x4 heavy duty 
chassis 1:14.
Dimensions:

Length: 490mm, height: 21mm, Depth: 7mm

®
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1:14 Fahrerhausverschluss 
lang Alu schwarz

¤UVP* / Price*: 
50039Bestell-Nr. / Order-No.: 

34,95

1:14 cab lock long aluminum black

Dieser Fahrerhausverschluss ist universal einsetzbar und sehr originalgetreu.
Breite Montage Fahrgestell: 62mm,Höhe: 75mm,Tiefe Montage Fahrgestell: 
10mm,Breite Montageblech Fahrerhaus: 63mm,Höhe Montageblech Fahrerhaus: 
15mm

This cab lock is universally applicable and very original.
Width Mounting Chassis: 62mm, height: 75mm, depth mounting Chassis: 10mm, 
width mounting plate cab: 63mm, height mounting plate cab: 15mm

¤UVP* / Price*: 
50082Bestell-Nr./Order-No.:

139,99

1:14 Rahmenbausatz 2-Achs (4x4) Alu schwarz

¤UVP* / Price*: 
50080Bestell-Nr. / Order-No.: 

94,99

1:14 frame kit 2-axle (4x4) alu black

Rahmen-Bausatz 2-Achs für 4x4- oder 4x2-LKW. Der Rahmen ist für thicon- und 
TAMIYA-Fahrerhäuser geeignet. Hochwertig aus Alu gefertigt. Im Rahmen sind 
bereits alle M2- und M3-Gewinde eingebracht. Inhalt: Traverse vorne, Traverse 
hinten, Rahmenprofile links/rechts, Schrauben und Montageanleitung. Maße: 
Breite: 62mm, Länge: 428mm, Höhe 21mm.

Frame kit 2-axle for 4x4 or 4x2 truck. The frame is suitable for thicon- and TAMIYA 
cabs. Expertly crafted from aluminum. Under all M2 and M3 threads are already 
incorporated. Content:
Traverse forward Traverse rear frame sections left / right, mounting screws and 
instructions. Dimensions: width: 62mm, length: 428mm, height 21mm.

1:14 Rahmenbausatz 3-Achs (6x6) Alu schwarz

¤UVP* / Price*: 
50081Bestell-Nr. / Order-No.: 

114,99

1:14 frame kit 3-axle (6x6) alu black

Rahmen-Bausatz 2-Achs für 6x6- oder 6x4-LKW. Der Rahmen ist für thicon- und 
TAMIYA-Fahrerhäuser geeignet. Hochwertig aus Alu gefertigt. Im Rahmen sind 
bereits alle M2- und M3-Gewinde eingebracht. Inhalt: Traverse vorne, Traverse 
hinten, Rahmenprofile links/rechts, Schrauben und Montageanleitung. Maße: 
Breite: 62mm, Länge: 500mm, Höhe 21mm.

Frame kit 3-axle for 6x6 or 6x4 truck. The frame is suitable for thicon- and TAMIYA 
cabs. Expertly crafted from aluminum. Under all M2 and M3 threads are already 
incorporated. Content:
Traverse forward Traverse rear frame sections left / right, mounting screws and 
instructions. Dimensions: width: 62mm, length: 500mm, height 21mm.

1:14 Rahmenbausatz 4-Achs (8x4) Alu schwarz

1:14 frame kit 3-axle (8x4) alu black

Rahmen-Bausatz 4-Achs für 8x4-LKW. Der Rahmen ist für thicon- und TAMIYA-Fah-
rerhäuser geeignet. Hochwertig aus Alu gefertigt. Im Rahmen sind bereits alle M2- 
und M3-Gewinde eingebracht. Inhalt: Traverse vorne, Traverse hinten, Rahmen-
profile links/rechts, Schrauben und Montageanleitung. Maße: Breite: 62mm, Länge: 
520mm, Höhe 21mm.

Frame kit 4-axle for 8x4 truck. The frame is suitable for thicon- and TAMIYA cabs. 
Expertly crafted from aluminum. Under all M2 and M3 threads are already incor-
porated. Content:
Traverse forward Traverse rear frame sections left / right, mounting screws and 
instructions. Dimensions: width: 62mm, length: 520mm, height 21mm.
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1:14 Traverse vorne 
MAN Alu schwarz

¤UVP* / Price*: 
50062Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,95

1:14 cross member front MAN Alu black

Traverse vorne für thicon- und TAMIYA-LKW aus Alu schwarz.
Traverse 59mm breit

Passend für  MAN.

Cross member forward for thicon- and TAMIYA Truck black aluminum.
Traverse 59mm wide

Fits MAN.

1:14 Traverse vorne Scania Alu schwarz

¤UVP* / Price*: 
50016Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,95

1:14 Cross member front Scania alu black

Traverse vorne für thicon- und TAMIYA-LKW aus Alu schwarz.
Traverse 59mm breit

Passend für Scania

Cross member front for thicon- and TAMIYA Truck black aluminum.
Cross member 59mm wide

Fits Scania

1:14 Traverse hinten tiefgekröpft Alu schwarz

¤UVP* / Price*: 
50066Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,95

1:14 Cross member behind Deep Cranked 
aluminum black

Abschlusstraverse tiefgekröpft aus Alu schwarz.
Breite 59mm.

Final Cross member deep cranked black aluminum.
Width 59 mm.

1:14 Halter Alu Pendelachse für TAMIYA-
Differenziale 1Stück

¤UVP* / Price*: 
50007Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,95

1:14 cage Alu swing axle for Tamiya 
differentials 1 piece

Mit diesem Differenzialhalter aus massivem Alu in schwarz können Sie die original 
Tamiya Differenziale in die thicon- Pendelfederung 50006 einbauen.

This differential holder made of solid aluminum in black, you can install the original 
Tamiya differentials in the thicon- pendulum suspension 50006

®
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1:14 Reserveradhalter Alu schwarz für 
Alufelgen

¤UVP* / Price*: 
50058Bestell-Nr./Order-No.:

24,90

1:14 spare wheel holder Alu black for
Alloy Wheels

Reserveradhalter aus Alu schwarz eloxiert für Tamiya-LKW inkl. Schrauben, ohne 
Rad. Breite: 20mm
Tiefe: 35mm
Höhe: 25mm

spare wheel holder from black anodized aluminum for Tamiya truck with screws, 
without wheel width:.. 20mm
Depth: 35mm
Height: 25mm

1:14 Abschlusstraverse Schwerlast Alu

¤UVP* / Price*: 
50014Bestell-Nr. / Order-No.: 

64,95

1:14 final Traverse heavy duty aluminum

Sehr originalgetreue Rahmen-Abschlusstraverse „Schwerlast“ 
für thicon- und Tamiya-LKW aus Alu schwarz.
Höhe gesamt: 40mm Tiefe: 24mm, Breite innen: 62mm

Very authentic frame final traverse „heavy duty“ for thicon- and Tamiya truck black 
aluminum.
Overall Height: 40mm,Depth: 24mm, Inner Width: 62mm

1:14 Abschlusstraverse 2- und 
3-Achs-Sattelzug Alu schwarz

¤UVP* / Price*: 
50015Bestell-Nr. / Order-No.: 

39,95

1:14 final Traverse 2- and 3-axle truck alu 
black

Abschlusstraverse für thicon- und TAMIYA-LKW aus Alu schwarz.
Hecktraverse Bausatz mit M3 Schrauben.
Maße: Länge: 43mm, Breite 62mm, Höhe: 40mm

final Traverse for thicon- and TAMIYA Truck Aluminium black.
Rear crossmember kit with M3 screws.
Dimensions: Length: 43mm, width 62mm, height: 40mm

1:14 Traverse 1 Alu schwarz

1:14 Traverse 1 alu black

Rahmentraverse für thicon- und Tamiya-LKW aus Alu schwarz eloxiert.
Inkl. M3 Gewinde.
Maße: Breite: 59mm Höhe: 17mm Tiefe: 16mm

Cross member for thicon- and Tamiya truck from black anodized aluminum.
Incl. M3 thread.
Dimensions: Width: 59mm Height: 17mm Depth: 16mm

¤UVP* / Price*: 
50017Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,95
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1:14 Breitreifen „Gelände“ 
mit Einlagen Paar

¤UVP* / Price*: 
50022Bestell-Nr. / Order-No.: 

15,95

1:14 Wide Tire „terrain“ with inserts 
pair

Reifen mit sehr groben Profil für thicon- und TAMIYA-Felgen.
Lieferung 2 Stück mit Einlagen. 

Maße:
Durchmesser außen: 85mm, Durchmesser innen: 42mm Breite: 30mm

Tires with very rough profile for thicon- and Tamiya rims.
Delivery 2 pieces with inserts.

Dimensions:
Outer diameter: 85mm, inner diameter: 42mm Width: 30mm

1:14 Reifen „Gelände“ mit Einlagen schmal 
Paar

¤UVP* / Price*: 
50023Bestell-Nr. / Order-No.: 

12,95

1:14 Tires „terrain“ with inserts narrow 
pair

Reifen mit sehr groben Profil für thicon- und TAMIYA-Felgen.
Lieferung 2 Stück mit Einlagen.

Maße: Durchmesser außen: 83mm, Durchmesser innen: 42mm
Breite: 25mm

Tires with very rough profile for thicon- and Tamiya rims.
Delivery 2 pieces with inserts.

Dimensions: Outer diameter: 83mm, inner diameter: 42mm
Width: 25mm

1:14 Reifen „Straße‘‘ breit mit Einlagen 
Paar

¤UVP* / Price*: 
50024Bestell-Nr. / Order-No.: 

15,95

1:14 Tires „road“ wide with inserts
pair

Originalgetreue Reifen mit Straßenprofil schmal für Zugmaschinen und Auflieger.
Breite: 30mm, Durchmesser außen: 80mm, Durchmesser innen: 42mm

2 Reifen mit Einlagen

Original tires with road profile narrow for tractors and semitrailers.
Width: 30mm, outside diameter: 80mm, inner diameter: 42mm

2 tires with inserts

1:14 Reifen „Straße‘‘ schmal mit Einlagen 
Paar

¤UVP* / Price*: 
50025Bestell-Nr. / Order-No.: 

12,95

1:14 Tires „road“ narrow with inserts
pair

Originalgetreue Reifen mit Straßenprofil schmal für Zugmaschinen und Auflieger.
Breite: 20mm, Durchmesser außen: 80mm, Durchmesser innen: 42mm

2 Reifen mit Einlagen

Original tires with road profile narrow for tractors and semitrailers.
Width: 20mm, outside diameter: 80mm, inner diameter: 42mm

2 tires with inserts

®
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1:14 Kotflügel breit Kunststoff 
schwarz mit Halter, Paar

¤UVP* / Price*: 
50020Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,90

1:14 fender wide black plastic with holder 
pair

Kotflügel schwarz mit Halterung aus Kunststoff für Doppelbereifung.
Ideal für Auflieger oder 4-Achser.
Breite: 54mm, Höhe: 61mm, Länge: 100mm

Fender black with plastic holder for twin tires.
Ideal for semitrailer or 4-axle trucks.
Width: 54mm, height: 61mm, length: 100mm

1:14 Kotflügel schmal Kunststoff schwarz mit 
Halter, Paar

¤UVP* / Price*: 
50019Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,90

1:14 fender narrow black plastic with holder 
pair

Kotflügel schwarz mit Halterung aus Kunststoff für Singlebereifung.
Ideal für Auflieger oder 4-Achser.
Breite: 42mm, Höhe: 61mm, Länge: 100mm

Fender black with plastic holder for single tires.
Ideal for semitrailer or 4-axle trucks.
Width: 42mm, height: 61mm, length: 100mm

1:14 Kotflügel medium Alu schwarz mit Halter 
Paar

¤UVP* / Price*: 
50021Bestell-Nr. / Order-No.: 

39,95

1:14 fender medium Alu black with holder 
pair

Kotflügel schwarz aus Alu mit Halterung aus Edelstahl für Singelbereifung.
Ideal für Auflieger oder LKW.
Breite: 45mm, Höhe: 50mm, Länge: 100mm

Fender black aluminum with stainless steel bracket for single tires.
Ideal for trailer or truck.
Width: 45mm, height: 50mm, length: 100mm

1:14 Alufelgen vorne breit Euro-Optik Paar

¤UVP* / Price*: 
50031Bestell-Nr./Order-No.:

69,95

1:14 alloy wheels front wide Euro-optic 
pair

Originalgetreue Alufelgen für Tamiya-LKW in Euro-Optik für nicht angetriebene 
Vorderachsen.
Bausatz ohne Reifen und 11x5x4 Kugellager.

Authentic wheels for Tamiya truck in Euro-optics for non-driven front axles.
Kit without tires and 11x5x4 ball bearings.



* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT
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1:14 Alufelgen vorne breit 
Euro-Optik f. Antriebsachse Paar

¤UVP* / Price*: 
50026Bestell-Nr. / Order-No.: 

69,95

1:14 alloy wheels front wide 
Euro-optics for drive axle pair

Originalgetreue Alufelgen für thicon- und TAMIYA-LKW 
in Euro-Optik. Geeignet für Antriebsachsen mit 12mm Sechskant. 

Dank geschlossenem Nabendeckel auch interessant f. Baufahrzeuge. 
Bausatz ohne Reifen. Sechskant 12mm für Felgenmitnehmer in Nabe.

Authentic wheels for thicon- and TAMIYA Truck in Euro look. Suitable for drive 
axles with 12mm hex.

Thanks to closed center cap also interesting for construction vehicles. Kit without 
tires. Hexagon 12mm for wheel hub in the hub.

1:14 Alufelgen Antriebsachse m. Nabe schwarz 
eloxiert Paar

¤UVP* / Price*: 
50030Bestell-Nr. / Order-No.: 

129,00

1:14 alloy wheels drive axle m. Hub anodized 
black pair

Felgenbausatz für Zwillingsbereifung schmal aus Metall für alle Tamiya Trucks.
Die Naben sind aufwändig gefräst und mit Details versehen.

Es können die original Tamiya Reifen verwendet werden.
Lieferung als Bausatz

Wheels kit for twin tires narrow metal for all Tamiya trucks.
The hubs are consuming milled and provided with details.

It can original Tamiya tires are used.
Shipped unassembled

1:14 Alufelgen hinten Euro-Optik für 
Antriebsachse Paar

¤UVP* / Price*: 
50027Bestell-Nr. / Order-No.: 

79,95

1:14 alloy wheels rear Euro-optics for drive 
axle pair

Originalgetreue Alufelgen für Zwillingsbereifung schmal in Euro-Optik. Geeignet für 
Antriebsachsen mit 12mm Sechskant.

Bausatz ohne Reifen.
Sechskant 12mm für Felgenmitnehmer in Nabe.

Authentic wheels for Zwillingsbereifung narrow in Euro look. Suitable for drive 
axles with 12mm hex.

Kit without tires.
Hexagon 12mm for wheel hub in the hub.

1:14 Alufelgen hinten Euro-Optik für Auflieger 
Paar

¤UVP* / Price*: 
50083Bestell-Nr. / Order-No.: 

49,95

1:14 alloy wheels rear Euro-optics for 
semitrailers pair

Originalgetreue Alufelgen für Zwillingsbereifung schmal in Euro-Optik. Geeignet für 
Aufliegerachsen mit 12mm Sechskant.

Bausatz ohne Reifen.
Sechskant 12mm für Felgenmitnehmer in Nabe.

Authentic wheels for Zwillingsbereifung narrow in Euro look. Suitable for trailer 
axles with 12mm hex.

Kit without tires.
Hexagon 12mm for wheel hub in the hub.

®
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1:14 EURO-Auspuff Metall

¤UVP* / Price*: 
50036Bestell-Nr. / Order-No.: 

79,95

1:14 EURO exhaust metal

Hochwertiger Auspuff aus Alu silber mit Rahmenhalterung 
für 1:14 LKW.
Maße: 
Breite: 30mm, Höhe: 52mm, Tiefe: 52mm

High-quality exhaust aluminum silver frame with mounting for 1:14 truck.
Dimensions:
Width: 30mm, height: 52mm, depth: 52mm

1:14 Kraftstoff/Hydrauliktank 85mm mit Tank-
halter Alu

¤UVP* / Price*: 
50035Bestell-Nr. / Order-No.: 

79,95

1:14 Fuel / hydraulic tank with 85 mm tank 
cage Alu

Tiefe: 55mm, Höhe: 50mm.
M3 Nippel für 4m Schlauch, unter als Saugleitung, oben als Entlüftung.

Depth: 55 mm, height: 50 mm.
M3 nipple for 4m hose, under the suction line above the vent.

1:14 Kraftstoff/Hydrauliktank 108mm mit 
Tankhalter Alu

¤UVP* / Price*: 
50060Bestell-Nr. / Order-No.: 

99,00

1:14 Fuel / hydraulic tank with 108 mm tank 
cage Alu

Tiefe: 55mm, Höhe: 50mm.
M3 Nippel für 4m Schlauch, unter als Saugleitung, oben als Entlüftung.

Depth: 55 mm, height: 50 mm.
M3 nipple for 4m hose, under the suction line above the vent.

1:14 Kraftstoff/Hydrauliktank 119mm mit 
Tankhalter Alu

¤UVP* / Price*: 
50057Bestell-Nr./Order-No.:

99,00

1:14 Fuel / hydraulic tank with 119 mm tank 
cage Alu

Reserveradhalter aus Alu schwarz eloxiert für Tamiya-LKW inkl. Schrauben, ohne 
Rad. Breite: 20mm
Tiefe: 35mm
Höhe: 25mm

Depth: 55 mm, height: 50 mm.
M3 nipple for 4m hose, under the suction line above the vent.



* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT
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1:14/1:16 Anhängerkupplung 
schwarz Metall

¤UVP* / Price*: 
50032Bestell-Nr. / Order-No.: 

75,00

1:14/1:16 Drawbar coupling black 
metal

Die AHK ist drehbar gelagert und das Maul ist schwenkbar 
über Federn zentriert. Breite Maul: 32mm Höhe Maul: 16mm 

Öffnung Maul: 12x10mm Tiefe ab Flansch: 36mm
Tiefe gesamt: 54mm

The towbar is rotatably mounted and the jaw is pivotable
centered on springs. Wide mouth: 32mm Height Maul: 16mm

Opening mouth: 12x10mm Depth from flange: 36mm
Total depth: 54mm

1:16 / 1:14 Sattelplate Metall schwarz 
2-Achslagerung

¤UVP* / Price*: 
50076Bestell-Nr. / Order-No.: 

79,95

1:16 / 1:14 fifth wheel Metal Black 
2-axle bearing

Hochwertige Sattelplatte mit automatischer Verriegelung und 2-Achslagerung. 
Hier neigt sich die Platte auch seitlich.

Lieferung inkl. Königsbolzen. Maße: Montageplatte: 61x55mm, Sattel: 62x52mm, 
Höhe gesamt: 19mm, Königsbolzen: 10mm x 8mm

Premium fifth wheel with automatic locking and 2-axle bearing. Here, the plate 
also tends laterally.

Delivery incl. Kingpin. Dimensions: Mounting plate: 61x55mm, saddle: 62x52mm, 
total height: 19mm, king pin: 10mm x 8mm

1:14 Sattelplatte Metall schwarz mit 
2-Achs-Lagerung

¤UVP* / Price*: 
50038Bestell-Nr. / Order-No.: 

149,00

1:14 fifth wheel plate metal black with 
2-axle bearing

Der Sattel ist zweifach gelagert und kann sowohl vor- und zurück als auch seitlich 
kippen.  Die Sattelplatte verriegelt automatisch. Zum Entriegeln muss, wie im Origi-
nal, der Entriegelungshebel gezogen werden. Der Sattel kann auf der Trägerplatte 

in seiner Position verschoben werden. Tamiya-Bolzen passt nicht!

The saddle is mounted twice and can both back and forth and laterally tilt. The 
fifth wheel is automatically locked. To unlock must, as in the original, the release 
levers are pulled. The saddle can be moved on the support plate in position. 

Tamiya-bolt does not fit!

1:14/1:16 Zug-Brücke für Differenzialsperre 
Alu schwarz

¤UVP* / Price*: 
50013Bestell-Nr. / Order-No.: 

24,95

1: 14/1: 16 bridge for differential lock 
aluminum black

Montagebrücke aus Alu schwarz zur Montage im Rahmen für 5 Seilzüge inkl. 
Stellringe. Bis zu fünf Seilzüge 60020 können über Stellringe zusammengeführt 

werden und von nur einem Servo bedient werden.
Montagefläche Flansch: 14x10mm, Länge: 25mm.

Mounting bracket made of aluminum black for mounting in the frame for 5 cables 
incl. Collars.

Up to five cables 60020 can be merged on collars and be operated by a servo.
Mounting surface flange: 14x10mm, length: 25mm.

®

43

1:14 / 1:16 Zugmaul klein 
schwarz aus Metall

¤UVP* / Price*: 
50033Bestell-Nr. / Order-No.: 

14,90

1:14 / 1:16 coupling bolt small black metal

Zugmaul aus Alu schwarz eloxiert für LKW.
Breite: 16mm
Höhe: 9mm
inkl. Kette und Bolzen

coupling bolt from black anodized aluminum for trucks.
Width: 16 mm
Height: 9mm
incl. chain and bolts

1:14 Rahmenlaufsteg Edelstahl mit Rahmen-
halterung

¤UVP* / Price*: 
50037Bestell-Nr. / Order-No.: 

39,95

1:14 frame runway stainless steel frame 
bracket

Maße: 
160x55x3mm
Inkl. Halteblech und 1mm Montageschrauben.

Dimensions:
160x55x3mm
Incl. Bracket and 1mm mounting screws.

1:14 Rahmenlaufsteg mit Leiter aus Edelstahl

¤UVP* / Price*: 
50072Bestell-Nr. / Order-No.: 

49,95

1:14 frame runway with stainless steel 
ladder

Originalgetreuer Rahmenlaufsteg aus Edelstahl mit Leiter und Montagematerial.
Maße: 
Breite: 130mm, Tiefe: 45mm, Höhe: 65mm

Faithful frame runway made of stainless steel with guide and mounting hardware.
Dimensions:Width: 130mm, depth: 45mm, height: 65mm

1:14 / 1:16 Batteriekasten mit Kesseln aus Alu 
schwarz

¤UVP* / Price*: 
50034Bestell-Nr./Order-No.:

79,95

1:14 / 1:16 battery box with boilers made 
of aluminum black

Batteriekasten mit Druckluftkesseln für TAMIYA MAN-Scania-Mercedes aus Alu 
schwarz mit Rahmenhalterung.
Alles aus vollem Alu gefräst.
Maße: Breite: 62mm, Höhe: 47mm, Tiefe: 44,8mm + Rahmenhalterung: 15mm.

Battery box with compressed air tanks for TAMIYA MAN Scania Mercedes from 
Alu black with frame mounting.
All machined from solid aluminum. Dimensions: width: 62mm, height: 47mm, 
depth: 44,8mm + frame bracket: 15mm.



* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT
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1:14 Kotflügelhalter-Satz 
für Pendelachse

¤UVP* / Price*: 
10004Bestell-Nr. / Order-No.: 

29,95

Fender holder-set for swing axle

Kompletter Satz Kotflügelhalter für 4 Kotflügel an 3- oder 
4-Achs (+ Nr.: 10005)LKW mit Pendelachse.

Die Halter werden am thicon Rahmen ohne bohren befestigt. 
Die 3mm Kotflügehalterstangen werden in die Halter eingeschraubt.

Complete set of fender holder for 4 fenders of 3- or 4-axis 
(+ No .: 10005) truck with swing axle.

The brackets are attached to the thicon frame without drilling . The 3mm fender 
holder rods are screwed into the holder.

1:14 Kotflügelhalter-Satz für eine Achse

¤UVP* / Price*: 
10005Bestell-Nr. / Order-No.: 

14,95

Fender holder-set for one axle

Kompletter Satz Kotflügelhalter für 2 Kotflügel an 2- oder 4-Achs (+ Nr.: 10004) 
LKW. Die Halter werden am thicon Rahmen ohne bohren befestigt. Die 3mm 

Kotflügelhalterstangen werden in die Halter ein 

Complete set of fender holder for 2 fenders at 2- or 4-axis (+ No .: 10004) 
trucks.

The brackets are attached to the thicon frame without drilling. The 3mm fender 
holder rods are screwed into the holder

1:14/1:16 Scale-Schäkel mit Flansch 2 Stück 
mit Schrauben

¤UVP* / Price*: 
50063Bestell-Nr. / Order-No.: 
9,95

1:14/1:16 Scale-shackle with flange 2 pieces 
with screws

Der Ring ist geschlossen und beweglich zum Einhängen eines Haken geeignet.
Maße: Breite: 8mm, Höhe: 8mm, Tiefe: 7mm, Tiefe mit Halter: 9mm, Bohrung für 

Halter: 4mm, Länge Ring: 10mm, Breite Ring: 9mm, Durchmesser Ring: 2mm 
Zuglast Ring: ca. 2000g

Very small and authentic decorative shackles of plastic in white with mounting 
accessories. Dimensions: width: 8mm, height: 8mm, depth: 7 mm, Depth with 

bracket: 9mm, hole for holder: 4 mm, length Ring: 10mm, Width Ring: 9mm, 
diameter ring: 2mm, towing ring: approx 2000g

1:14 Höherlegung 5mm für eine Achse (2Stück)

¤UVP* / Price*: 
50056Bestell-Nr. / Order-No.: 

13,90

1:14 Bodylift 5mm for one axle (2 pieces)

Die Höherlegung wird einfach zwischen Achse und Federpaket montiert.
Aus Kunststoff weiss..

20x8x5mm mit 3mm Bohrungen.

The Bodylift is simply mounted between the axle and spring assembly.
Plastic white ..

20x8x5mm with 3mm holes.

®
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1:14 Servoeinbausatz für Lenk- 
und Schaltservo Alu schwarz

¤UVP* / Price*: 
50010Bestell-Nr. / Order-No.: 

24,90

1:14 Servo Kit for Steering and shift servo
aluminum black

Praktischer Servohalter aus Alu schwarz zur platzsparenden Aufnahme von 
Lenk- und Schaltservo in einem. Passend für thicon-, TAMIYA- oder WEDICO- 
Rahmen. Zur Aufnahme von 40mm Standardservos für die Lenkung und 23mm 
Miniservos für die Schaltung. Bausatz mit Montageschrauben ohne Servos.

Practical servo mounts aluminum black for space saving Low steering and swit-
ching power in one. Fits thicon-, Tamiya or WEDICO- frame.
To accommodate 40mm standard servos for steering and 23mm mini servos for 
the circuit. Kit includes mounting screws without servos.

1:14/1:16 2-Achs-Anlenkung Alu 
mit Kugellager

¤UVP* / Price*: 
50011Bestell-Nr. / Order-No.: 

39,90

1:14/1:16 2-axle linkage aluminum 
with ball bearings

Anlenksystem für 2-Achs-Lenkung für LKW im Maßstab 1:14 und 1:16. Die Lage-
rungen sind aus Metall und durch die Kugellager sehr spielfrei. Die Alu-Kugelköpfe 
mit M3-Gewinde garantieren ebenfalls eine spielfreie Verbindung zur Achse.

Linkage system for 2-axle steering for trucks in 1:14 scale and 1:16. The bearings 
are very firmly fitting of metal and through the ball bearings. The Aluminium ball 
heads with M3 thread also guarantee a play-free connection to the axles.

1:14 Spurstange 3mm Stahl mit Alu-Kugelköp-
fen 110mm / 120mm

¤UVP* / Price*: 
50005/76Bestell-Nr. / Order-No.: 

9,95

1:14 Rod 3mm steel with aluminum ball head 
110mm / 120mm

Hochwertige Spurstange aus Edelstahl mit Präzisionskugelköpfen für angetriebene 
Lenkachsen.
Länge: 110mm / 120mm einstellbar, Bohrung im Kugelkopf 3mm, Durchmesser 
Spurstange: 3mm

High-quality tie rod made of stainless steel with precision ball head for driven 
steering axles.
Length: 110mm / 120mm adjustable hole in the ball head 3mm diameter tie rod: 
3mm

1:16 / 1:14 Scale-Antenne für LKW

¤UVP* / Price*: 
50073Bestell-Nr./Order-No.:

17,95

1:16 / 1:14 Scale Antenna for trucks

Sehr filigrane Dekoantenne für LKW im Maßstab 1:16 oder 1:14.
Maße: 
Bohrung für Antennenfuß: 2mm, Länge: 85mm, Durchmesser Antenne: 0,5mm

Very filigrane decorative antenna for trucks, 1:16 or 1:14.
Dimensions:
Hole for antenna: 2mm, length: 85mm, diameter antenna: 0.5mm

50005 110mm 50079 120mm



* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT

¤UVP* / Price*: 
10010Bestell-Nr. / Order-No.: 

299,00

¤UVP* / Price*: 
Bestell-Nr. / Order-No.: 

Schwerlastturm V2 Metall unlackiert für thicon/
TAMIYA-LKW

Heavy duty Tower V2 unpainted metal for 
thicon/TAMIYA-Trucks

Der neue thicon-Schwerlastturm V2 ist für TAMIYA-LKW entwickelt worden und 
passt auf das thicon 8x4-Fahrgestell oder TAMIYA 3-Achsfahrgestell . 
Der Rahmen ist passgenau aus Alu gefräst und die Anbauteile, wie Tanks und Druck-
luftkessel sind aus Alu gefertigt, wodurch der V2 wesentlich leichter geworden ist. 
Der Zusatztank oben ist innen hol um Platz für Elektronik zu bieten.
Der neue Haupttank kann einen 7,2V Fahrakku aufnehmen, der jetzt auch im einge-
bautem Zustand über den Seitendeckel ausgewechselt werden kann.
Durch Positionswechsel oder Reduzierung der vier Auspuffanlagen aus Alu und 
Messing, kann das Aggregat individuell gestaltet werden. 
Maße:
Höhe über Auspuff: 190mm, Höhe über Rahmen: 140mm, Breite: 190mm, Tiefe: 
70mm, Gewicht: 800g,  Montagebreite: 62mm, Montagelänge: 50mm, Aussparung 
Haupttank LxHxT: 144x50x25mm (passen für 7,2V Fahrakku)
Aussparung Zusatztank LxHxT: 105x31x25mm

The new thicon heavy duty tower V2 is designed for Tamiya truck and fit the TA-
MIYA 3 axle chassis or thicon 8x4 chassis.
The frame is precisely machined from aluminum. The add-on parts, such as tanks 
and compressed-air boilers are also made of aluminum, making the V2 has beco-
me much easier.
The upper tank has space inside for electrical systems.
The lower large tank has space for the 7,2V drive battery, which can now exchan-
ged through the side cover..
By repositioning or reduction of four Auspuffanlagenaus aluminum and brass, the 
unit can be customized. 
Dimensions: Height above exhaust: 190 mm, height above frame: 140mm, Width: 
190mm, Depth: 70mm, Weight: 800g, Mounting width: 62mm, mounting length: 
50mm, recess main tank LxHxD: 144x50x25mm (fit for 7.2V drive battery)
Recess additional tank LxHxD: 105x31x25mm

1:14 Leiter aus Metall fertig aufgebaut für 
Schwerlastturm

10001
29,95

1:14 ladder of metal pre-built for heavy duty 
tower

Leiter CNC-Gebogen aus Metall fertig aufgebaut mit Stufen aus Alu.
Inkl. Anbauanleitung in deutsch und englisch.

Höhe: 145mm, Breite: 40mm, Tiefe: 50mm, Durchmesser Handlauf: 2,5mm
Stufen: 5x5x40mm

ladder CNC bent from metal finished constructed with steps made of aluminum.
Incl. Fitting instructions in English and German.

Height: 145mm, Width: 40mm, Depth: 50mm diameter handrail: 2.5mm
Stages: 5x5x40mm
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Druckluft-Kupplungs-Satz 
Kunststoff für LKW 1:14/1:16

¤UVP* / Price*: 
10002Bestell-Nr. / Order-No.: 

29,95

Airpressure quick coupling of plastic for truck 
1:14/1:16

Scale-Druckluftkupplungs-Set mit 4x Druckluftkupplung 
über Magnete haltend.
Maße: Trägerplatte:50x20x2mm, Druckluftkupplung: 20x8x6mm, Steckdose: 
7x7x11mm, Magnet: 2x1mm

Scale-pneumatic clutch set with 4x pneumatic clutch
holding about magnets.
Dimensions: support plate: 50x20x2mm, pneumatic clutch: 20x8x6mm, outlet: 
7x7x11mm, Magnet: 2x1mm

Eckverbinder 5mm für thicon Schwerlastturm

¤UVP* / Price*: 
10003Bestell-Nr. / Order-No.: 

24,95

Corner connector 5mm for thicon heavy duty 
tower

Die Eckverbinder werden an den Rahmen angeklebt und eignen sich auch für 
Eigenbauten. Zur Justierung haben die Verbinder einen Anschlagzapfen.
Maße: Eckverbinder: 10,5x10,5x1,5mm - Mittelverbinder: 10.5x15,4x1,5mm
Lieferung: 12x Eckverbinder, 6x Mittelverbinder Kunststoff unlackiert 

The corner connectors are glued to the frame and are also suitable for DIY pro-
jects. To adjust the connectors have a stop pin. Dimensions: Corner connector: 
10,5x10,5x1,5mm - Center Joint: Delivery 10.5x15,4x1,5mm unpainted 12x 
corner connectors, 6x Center Joint Plastic

1:14 / 1:16 Anlegeleiter aus Metall fertig 
aufgebaut

¤UVP* / Price*: 
10008Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,95

Constructed 1:14 / 1:16 ladder metal finish

Anlege-Leiter aus Metall fertig aufgebaut mit 10 Stufen aus Alu.
Maße:
Höhe: 160mm, Breite: 28mm, Tiefe: 5mm, Durchmesser Handlauf: 2,5mm
Stufen: 5x3x28mm

Straight ladder made of metal fully assembled with 10 steps of aluminum.
Dimensions:
Height: 160mm, Width: 28mm, Depth: 5mm diameter handrail: 2.5mm
Stages: 5x3x28mm

1:14/1:16 Begrenzungsleuchten LED gelb mit 
Halter 2 Stück

¤UVP* / Price*: 
10009Bestell-Nr./Order-No.:

19,95

1: 14/1: 16 position lamps LED yellow with hol-
der 2 pieces

Moderne Begrenzungsleuchten mit LED für LKW und Auflieger im Maßstab 1:16 
und 1:14. 2x Halterung aus Kunststoff schwarz  mit LED, Vorwiderständen für 12V 
und 7,2V, Anschlusslitze Schrauben und Montageanleitung.
Maße: Länge: 60mm, Breite: 10mm Höhe: 17mm

Modern position lamps with LED for trucks and semitrailers, 1:16 and 1:14. 2x 
bracket in black plastic with LED, series resistors for 12V and 7.2V, connection 
wire mounting screws and instructions.
Dimensions: Length: 60mm, Width: 10mm Height: 17mmScale 1:16 + 1:14!

Scale 1:16 + 1:14!

Scale 1:16 + 1:14!



Kardangelenke mit 5mm Bohrungen 
und Längenausgleich

* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT

Kardangelenke mit 4mm Bohrungen 
und Längenausgleich

Cardan joints with 4 mm holes
and length compensation

Maße/Size Best. Nr./Order.
No.:

Preis / Price* 
EUR

43-50mm 60010 35,95
45-52mm 60011 35,95
48-55mm 60012 35,95
50-62mm 60013 35,95
55-70mm 60014 35,95
58-73mm 60015 35,95
70-100mm 60016 35,95
92-122mm 60017 39,95
110-140mm 60018 39,95
145-160mm 60019 59,95
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Cardan joints with 5 mm holes
and length compensation

Die Kardangeleneke eignen sich durch den stabilen Aufbau für besonders 
anspruchsvolle Aufgaben im LKW-Bereich. Alle Gelenke haben einen 

Längenausgleich und sind aus Edelstahl hergestellt. Die 5mm-Bohrungen haben 
jeweils 2x M3 Madenschrauben zur Fixierung der Welle.

The cardan joint suitable by the stable construction for the most demanding 
tasks in the truck sector. All joints have a Length compensation and are made of 

stainless steel. The 5mm holes have 2x M3 grub screws for 
fixing the shaft.

Extrem robuste und hochwertige Kardangelenke 
Extremely robust and high-quality cardan shaft

Maße/Size Best. Nr./Order.
No.:

Preis / Price* 
EUR

43-50mm 50040 39,95
48-55mm 50041 39,95
50-62mm 50042 39,95
58-73mm 50043 39,95
62-83mm 50044 39,95
70-100mm 50045 39,95
92-122mm 50046 39,95
110-140mm 50047 39,95
145-160mm 50048 49,95
180-210mm 50068 49,95
200-230mm 50069 49,95

®
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Günstige Kardangelenke ohne 
Längenausgleich 23mm lang

Cheap Cardan joints without length 
compensation 25mm long

Die günstigen Kardangelenke ohne Längenausgleich sind universell einsetzbar und 
sehr robust aus Metall gefertigt. Die Bohrungen verfügen über je eine 
M3 Madenschraube.

The cheap Cardan joints without length compensation are made universally appli-
cable and very robust metal. The holes each have an M3 screw.Bohrung/drill Best. Nr./Order.

No.:
Preis / Price* 
EUR

3,17 / 4mm 20036 5,95
4 / 5mm 20037 5,95
4 / 4mm 20023 4,95
5 / 5mm 20024 4,95
6 / 6mm 20025 4,95
3,17 / 4mm 10x 20047 57,00
4 / 5mm 10x 20048 57,00
4 / 4mm 10x 20044 47,00
5 / 5mm 10x 20045 47,00
6 / 6mm 10x 20046 47,00

Auch als 10er-Pack mit Preisvorteil 
erhältlich

Also available as a 10-pack with price 
advantage



* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT
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1:16 Differenzial-Achse hinten 
ohne Durchtrieb sperrbar 3:1

¤UVP* / Price*: 
60000Bestell-Nr. / Order-No.: 

159,00

1:16 differential rear axle without drive-
through lockable 3:1

Maße: Breite Achse Ende M3 Gewinde: 150mm, Breite 
Gehäuse: 100mm, Durchmesser  Höhe Gehäuse: 36mm, 

Abstand 3mm Bohrung Federaufnahme: 10mm, Breite Feder-
aufnahme: 68mm, Welle: 4mm, 5mm lang, 

Dimensions: 
width axis end M3 thread: 150mm, Width housing: 100 mm, diameter Height of 

housing: 36mm, Depth housing: 39mm, distance 3mm hole spring mount: 10mm, 
width spring mount: 68mm, shaft: 4mm, 5mm long

1:16 Differenzial-Achse hinten mit Durchtrieb 
sperrbar 3:1

¤UVP* / Price*: 
60001Bestell-Nr. / Order-No.: 

169,00

1:16 differential rear axle with drive-through 
lockable 3:1

Maße: Breite Achse Ende M3 Gewinde: 150mm, Breite Gehäuse: 100mm, Durch-
messer Achse: 6mm, 20mm lang mit M3 Gewinde, 5mm lang, Höhe Gehäuse: 
37mm, Tiefe Gehäuse: 43mm, Abstand 3mm Bohrung Federaufnahme: 10mm, 

Breite Federaufnahme: 68mm, Welle: 4mm, 5mm lang,

Dimensions: width axis end M3 thread: 150 mm, width of housing: 100 mm, 
diameter axis: 6mm, 20mm long with M3 thread, 5mm long, Height of housing: 
37mm, Depth housing: 43mm, distance 3mm hole spring mount: 10mm, width 

spring mount : 68mm, shaft: 4mm, 5mm long,

1:16 Pendelfederung-Set komplett mit Achsen 
und Kardanwelle

¤UVP* / Price*: 
60022Bestell-Nr. / Order-No.: 

499,00

1:16 Pendulum suspension kit complete with 
axles and cardan shaft

Bausatz Pendelfederung für 52mm Rahmenbreite inkl. Differenziale 3:1 sperrbar 
und Kardanwelle zum Paketpreis

Kit pendulum suspension for 52 mm frame width incl differentials. 3: 1 can be 
locked and cardan shaft for a package price

LKW Maßstab 1:16
Truck scale 1:16

®
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1:16 Alufelgensatz 
Vorderachse breit mit Nabe Paar

¤UVP* / Price*: 
60023Bestell-Nr. / Order-No.: 

59,95

1:16 alloy wheels set front wide 
with hub pair

Nabe für 4x Kugellager 9x4x4mm. Maße Felge: Breite: 22,5mm, 
Durchmesser Außenfläche: 40mm, Bohrung: 16mm, Teilkreis: 
10x20mm 2mm Bohrung. Lieferung: 2x Alufelge breit, 
2x Nabe ohne Kugellager, 20x Schraube M2

Hub for 4x Bearings 9x4x4mm. Dimensions Rim: Width: 22.5 mm,
 Diameter outer surface: 40mm, hole: 16mm, pitch:
 10x20mm 2mm bore. Delivery: 2x aluminum rim wide,
 2x hub without ball bearings, 20x screw M2

1:16 Alufelgensatz Antriebsachse Nabe 
schwarz Paar

¤UVP* / Price*: 
60024Bestell-Nr. / Order-No.: 

79,95

1:16 alloy wheels set drive axle hub black pair

Passend für alle gängigen Differenziale. Nabe schwarz eloxiert.
Lieferung:
4x Alufelgen für eine Achse inkl. Nabe und Schrauben.

Suitable for all current differentials. Hub black anodized.
Delivery:
4x wheels for an axis incl. Hub and screws.

1:16 Geländereifen breit 2 Stück

¤UVP* / Price*: 
60031Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,95

1:16 terrain tires wide 2 pieces

Der Reifen passt auf alle gängigen Alufelgen im Maßstab 1:16.
Hohlkammerausführung mit starker Flanke.
Maße: Durchmesser außen: 72mm, Innen: 40mm, Breite: 23,6mm, Breite Laufflä-
che: 20,5mm, Profiltiefe: 1,6mm

The tire fits all standard aluminum rims, 1:16.
Cushion version with strong edge.
Dimensions: Outer diameter: 72mm, inner diameter: 40mm, Width: 23,6mm, 
width tread: 20,5mm, tread depth: 1.6mm

1:16 Geländereifen schmal 
2 Stück

¤UVP* / Price*: 
60032Bestell-Nr./Order-No.:

16,95

1:16 terrain tires narrow 
2 pieces

Der Reifen passt auf alle gängigen Alufelgen im Maßstab 1:16.
Hohlkammerausführung mit starker Flanke 
Maße: Durchmesser außen: 72mm, Innen: 40mm, Breite: 21,4mm, Breite Laufflä-
che: 18mm, Profiltiefe: 1,6mm

The tire fits all standard aluminum rims, 1:16.
Cushion version with strong edge
Dimensions: Outer diameter: 72mm, inner diameter: 40mm, Width: 21,4mm, 
width tread: 18mm, Tread depth: 1.6mm



* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT
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1:16 Vorderachse Metall 
schwarz

¤UVP* / Price*: 
60002Bestell-Nr. / Order-No.: 

79,00

1:16 front axle metal black

Maße:  Breite über 3mm Gewinde: 165mm, Breite Anschlag 
Felgeninnenseite: 131mm, Durchmesser Achse: 4mm, 12mm lang,

 Gewinde: M3x4,5mm, M2 Gewinde im Federteller: 8x8mm, 
Abstand Federmitte: 55mm für 52mm Chassis.

Dimensions: width about 3 mm thread: 165mm, width stop
Rim inside: 131 mm, diameter Shaft: 4mm, 12mm long, thread: M3x4.5mm, M2 

thread in the spring plate: 8x8mm,
 Distance spring center: 55mm for 52mm chassis.

1:16 Federsatz für Vorderachse

¤UVP* / Price*: 
60003Bestell-Nr. / Order-No.: 

55,00

1:16 spring set for front axle

Federpaket Länge über Gelenke: 100mm, Breite: 6mm, Höhe: 8,5mm, Abstand 
3mm Bohrung: :10mm, Abstand Rahmenunterseite zu Federunterseite: 21mm.

Lieferung
2x Federpaket mit Montageschrauben M2 und Aufnahme Vorderachse

Spring packet length on joints: 100 mm, Width: 6 mm, height: 8.5mm, 3mm bore 
distance: 10mm, distance frame base to spring base: 21mm.

delivery
2x spring package includes mounting screws M2 and recording front axle

1:16 Federsatz für Differenzial-Achse

¤UVP* / Price*: 
60004Bestell-Nr. / Order-No.: 

55,00

1:16 spring set for differential axle

Federpaket Länge über Gelenke: 100mm, Breite: 6mm, Höhe: 8,5mm, Abstand 
3mm Bohrung: :10mm, Abstand Rahmenunterseite zu Federunterseite: 21mm.

Lieferung
2x Federpaket mit Montageschrauben M2.

Spring packet length on joints: 100 mm, Width: 6 mm, height: 8.5mm, 3mm bore 
distance: 10mm, distance frame base to spring base: 21mm.

delivery
2x spring package includes mounting screws M2.

1:16 Pendelachse hinten Metall für zwei 
Differenzailachsen

¤UVP* / Price*: 
60005Bestell-Nr. / Order-No.: 

169,00

1:16 Pendulum suspension rear metal for two 
differential axles

Für 52mm Rahmenbreite. Maße: Höhe Mitte Achse bis Unterseite Rahmen: 
25/30mm, Achsabstand: 95mm, Höherlegung: +/-5mm, Breite Traverse: 49mm, 

Höhe Seitenträger: 48mm
Lieferumfang: Pendelfederung ohne Achsen.

For 52 mm frame width. Measurements: Height center axis to bottom frame: 25 
/ 30mm, center distance: 95mm, Höherlegung: +/- 5mm width Traverse: 49mm, 

height side beams: 48mm
Delivery: Pendulum suspension without axles.

®

53

1:16 Rahmen Alu schwarz 
650mm ungebohrt 2 Stück

¤UVP* / Price*: 
60006Bestell-Nr. / Order-No.: 

16,90

1:16 aluminum frame black 650mm undrilled 
2 pieces

Schwarz eloxiertes Aluprofil ungebohrt zum Eigenbau eines 1:16 Chassis. 
Maße:  Höhe: 18mm, Tiefe: 5,5mm, Stärke: 1,5mm, Innen: 15x4mm, 650mm lang
Lieferung:
2 Aluprofile ungebohrt schwarz.

Black anodized aluminum profile drilled for a homemade 1:16 chassis.
Height: 18mm, depth: 5.5mm, thickness: 1.5mm, Inside: 15x4mm, 650mm long
Delivery:
2 aluminum profiles undrilled black.

1:16 Traverse 1 Alu schwarz

¤UVP* / Price*: 
60007Bestell-Nr. / Order-No.: 

29,95

1:16 Traverse 1 alu black

Mitteltraverse Alu schwarz mit M2 Gewindebohrungen für 52mm Chassis.
Maße:
Länge oben: 82mm, Länge unten: 56mm, Breite: 49mm, Höhe: 14,5mm.

Center cross member aluminum black with M2 threaded holes for 52mm chassis.
Dimensions:
Length above 82mm, length bottom: 56mm, width: 49mm, height: 14.5mm.

1:16 Traverse 2 Alu schwarz

¤UVP* / Price*: 
60008Bestell-Nr. / Order-No.: 

29,95

1:16 Traverse 2 alu black

Mitteltraverse Alu schwarz mit M2 Gewindebohrungen für 52mm Chassis.
Maße:
Länge: 56mm, Breite: 49mm, Höhe: 14,5mm.

Center cross member aluminum black with M2 threaded holes for 52mm chassis.
 Dimensions:
 Length: 56mm, width: 49mm, height: 14.5mm.

1:16 Abschlusstraverse gekröpft Alu schwarz

¤UVP* / Price*: 
60009Bestell-Nr./Order-No.:

19,95

1:16 final Traverse cranked aluminum black

Abschlusstraverse tiefgekröpft aus Alu schwarz.
Maße:
Breite: 49mm, Höhe gesamt: 56mm, Höhe Seite: 14,5mm, Tiefe: 6mm

final Traverse cranked black aluminum.
 Dimensions:
 Width: 49 mm, total height: 56mm, height page: 14,5mm, Depth: 6mm



* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT
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Baumaschinen Zubehör
Construction accessories

Steinschlagschutz mit LED Bausatz für TTM- 
und RC4WD Bagger

¤UVP* / Price*: 
11000Bestell-Nr. / Order-No.: 

189,00

Stone guard with LED kit for TTM and RC4WD 
excavators

Maße:
Breite: 65mm + 28mm Spiegel, Höhe: 165mm, Tiefe: 120mm

Lieferumfang:
Bausatz unlackiert

Dimensions:
Width: 65 mm + 28mm mirror, height: 165mm, depth: 120mm

 Delivery:
 unpainted kit

Steinschlagschutz-Halter für Warnleuchte 
hinten

¤UVP* / Price*: 
11001Bestell-Nr. / Order-No.: 

49,95

Stone guard Holder for warning lamp rear

Maße: Breite: 69mm, Tiefe: 29mm, Höhe: 23mm, Bohrung für Warnleuchte: 5mm, 
Durchmesser Sockel: 11x7,5mm. Lieferung:

Kalter hinten aus Kunststoff weiß ohne Leuchte.
Passend für Pistenking-Rundumleuchten 1:16 oder Veroma.

Dimensions: width 69 mm, depth: 29mm, height: 23 mm, hole for warning light: 
5mm diameter base: 11x7,5mm. Delivery:

Cold rear plastic white without light.
Fits runway King beacons 1:16 or Veroma.

Zubehör für TTM- und RC4WD Earth 
Digger
Accessories for TTM and RC4WD 
Earth Digger

®
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1:16 LKW und Zubehör
1:16 Trucks and accessories

thicon-Produkte sind nur im Fachhandel erhältlich!
thicon-products are available at authorized resellers only!

in Vorbereitung
komplette Fahrgestellbausätze für BRUDER-Modelle

in preparation
complete chassis kit for BRUDER models

Hecktraverse 60009
Pendelachse 60022
Traverse 2 60008

Rahmenprofil 60006
Federpaket 60003
Vorderachse 60002



®

Ihr thicon-Fachhändler vor Ort
Your local thicon-distributor

thicon e.K.
Frintroper Str. 407-409

45359 Essen
Germany

Phone: 
0049 (0) 201 8695153

® thicon e.K. ist ein eingetragenes Markenzeichen / thicon e.K. is a registered trademark
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Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
Preise Stand 09.2016!

Errors and omissions excepted.
Prices Stand 09.2016!

www.thicon-models.com
model-making for professionals
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